

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1919 - 2015 ජූනි මස 12 වැනි සිකරාදා - 2015.06.12  
1919 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 12 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	354
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	354
வில்லைக் கட்டளைகள்	-
இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவத அறிவித்தல்கள்	366
மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2015, யூலை மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2015, யூன் மாதம் 19 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

டபிள்யூ. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2015 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

2015 இன் இல. 220

### இலங்கை கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாரணையிலிருந்து கேட்டு விலகிக் கொள்ளல்

2015, யூன் மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து செயற்படும் படி இலங்கை கடற்படை நிரந்தர பிரிவில் கீழ் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி அதிகாரவாரணையிலிருந்து கேட்டு விலகிக் கொள்ளல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

லெப்டினன்ட் எரந்த மாலக சன்தரதாச, என்ஆர்எக்ஸ் 2831, இகப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

பீ. எம். யூ. டி. பன்நாயக்க,  
செயலாளர்,  
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு,  
கொழும்பு,  
2015, மே 07.

6-310

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

### றுஹூணு கதிர்காமம் மகா தேவாலயத்தின் ஆடி மகோற்சவம் - 2015

1948 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 30 ஆந் திகதிய 9859 ஆம் இலக்க அரச வர்த்தமானி, 1949 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதிய 10000 ஆம் இலக்க அரச வர்த்தமானி, 1958 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 07 ஆந் திகதிய 11255 ஆம் இலக்க அரச வர்த்தமானி, 1961 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 07 ஆந் திகதிய 12508 ஆம் இலக்க அரச வர்த்தமானி, 1962 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 02 ஆந் திகதிய 12947 ஆம் இலக்க அரச வர்த்தமானி ஆகிய அரச வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கதிர்காம யாத்திரைப் பற்றிய நிபந்தனைகளின் பேரில் பொது மக்களின் கவனத்திற்கு இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

#### 1. “பாசறைப் பிரதேசம்” என்பது.-

(அ) கதிர்காமம் மாணிக்க கங்கையின் பழைய தரிப்பிடத்தில் இருந்து ஒரு மைல் விஸ்தீரணத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம் மற்றும்.

(ஆ) செல்லக் கதிர்காமம் பிள்ளையார் கோவிலில் இருந்து 1/4 மைல் விஸ்தீரணத்திற்கு உட்பட்ட பிரதேசமாகும்.

2. கட்டிடம் அமைத்தல்.- என்னிடம் அல்லது என்னால் (எழுத்து மூலமாக) அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அதிகாரி ஒருவரின் எழுத்து மூலமான உத்தரவுப் பத்திரம் 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 17 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2015 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 01 ஆந் திகதி வரையான காலப்பகுதிக்குள் எவரேனும் நிரந்தர அல்லது தற்காலிக கட்டிடங்கள் அமைத்தல் கூடாது.

3. யாசகர்கள்.- கதிர்காமம் மாணிக்க கங்கையின் இரண்டாவது பாலத்தின் அருகில் அமைக்கப்பட்டிருக்கும் யாசக மண்டபத்தில்

அல்லது அதிலிருந்து 4 மீற்றருக்கு உட்பட்ட பிரதேசம் தவிர வேறு எந்த பிரதேசத்திலும் யாசிப்பதோ அல்லது யாசகம் கொடுப்பதோ கூடாது.

4. நீராடுவதும் கழுவுவதும்.-மாணிக்க கங்கையில் இருந்து கதிர்காமத்திற்கு நீர் விநியோகிக்கும் இடத்தில் அல்லது அதற்கு மேல் அமைந்துள்ள 4.8 கி. மீ. பிரதேசத்திற்குள் நீராடுவது, குளிப்பது, அல்லது மிருகங்களைக் குளிப்பாட்டுவது கூடாது.

#### 5. வாகனங்கள் தரிப்பிடம் :

5.1 என்னிடம் அல்லது என்னால் (எழுத்து மூலமாக) அதிகார மளிக்கப்பட்ட அதிகாரி ஒருவரின் எழுத்து மூலமான உத்தரவுப் பத்திரம் இன்றி வேறு எவரும் எந்தவிதமான மோட்டார் வாகனமோ, துவிச்சக்கர வண்டியோ, மாட்டு வண்டியோ அல்லது வேறுவிதமான வாகனங்களையோ புனிதப் பிரதேசத்திற்குள் (மாணிக்க கங்கையின் கிழக்குப் பகுதி) செலுத்துதல் அல்லது அனுமதித்தல் கூடாது.

5.2 பாசறைக்கு உரித்தான புதிய நகரத்தின் வாகனங்களுக்கென ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வாகன தரிப்பிடத்தைத் தவிர, வேறு எந்த இடத்திலும் வாகனங்களை நிறுத்துதல் கூடாது.

6. முடி திருத்தும் நிலையம்.- என்னால் அனுமதியளிக்கப்பட்ட இடத்தைத் தவிர எவரேனும் வேறு எந்த இடத்திலும் முடி திருத்தும் நிலையங்கள் அமைத்தல் கூடாது.

7. காவடிக்கடைகள்.- என்னிடம் அல்லது என்னால் (எழுத்து மூலமாக) அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அதிகாரி ஒருவரின் எழுத்து மூலமான உத்தரவுப் பத்திரமின்றி எவரேனும் எவ்விடத்திலும் காவடிக்கடைகள் அமைத்தல் கூடாது.

**8. வியாபாரம் செய்தல்:**

8.1 பூசை நடாத்தும் இடம், யாத்திரிகர் ஓய்வு விடுதி அமைந்துள்ள இடம், பேருந்து நிலையம் மற்றும் பயணிகள் செல்லும் 1 ஆம், 2 ஆம் பாலங்களுக்கு பிரவேசிக்கும் இடங்களில் வியாபாரம் செய்தல் கூடாது.

1958, பெப்புருவரி மாதம் 07 ஆந் திகதி 11255 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானி;

1961, யூலை மாதம் 07 ஆந் திகதி 12508 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானி;

1962, மாச்சு மாதம் 02 ஆந் திகதி 12947 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானி.

8.2 என்னால் அனுமதியளிக்கப்பட்ட இடங்களைத் தவிர வேறு எந்த இடத்திலும் திருநீறு, ஐஸ்பழம், பூசைத்தட்டு, பூசைப்பொருட்கள், தின்பண்டங்கள் உட்பட வேறு எந்தபொருட்களையும் விற்பனை செய்தல் கூடாது.

ம. எஸ். பத்மகுலசூரிய  
மொனகராகலை மாவட்டச் செயலாளர்/  
அரசாங்க அதிபர் மற்றும் கதிர்காம  
ஆடி மகோற்சவ பாசறைப் பொறுப்பதிகாரி.  
மொணறாகலை மாவட்டம்.

8.3 கிரி விகாரைக்குப் பிரவேசிக்கும் பாதையின் இருமருங்கிலும் தற்போது நிர்மாணிக்கப்பட்டுள்ள பூ விற்கும் நிலையங்களில் பூ விற்பனையைத் தவிர வேறு எவராலும் புனித நகருக்குள் கடைகள் அமைத்தல், நடைமுறைப்படுத்துதல், வேறு வியாபாரம் செய்தல் கூடாது.

மாவட்டச் செயலாளர் அலுவலகம்,  
மொணறாகலை,  
2015, மே 26.

6-278/1

8.4 அனைத்து கட்டிடங்கள் மற்றும் வியாபார நிலையங்களில் குப்பைத் தொட்டிகள் இருக்கவேண்டிய அதேவேளை குப்பைகள் அதனுள் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

ச. வ. - பீ. 277/40

**(188 ஆம் அத்தியாயமான) தொல்லியல் கட்டளைச் சட்டம்**

**19 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்**

ம. எஸ். பத்மகுலசூரிய  
மொனகராகலை மாவட்டச் செயலாளர்/  
அரசாங்க அதிபர் மற்றும் கதிர்காம  
ஆடி மகோற்சவ பாசறைப் பொறுப்பதிகாரி.  
மொணறாகலை மாவட்டம்.

(188 ஆம் அத்தியாயமான) தொல்லியல் கட்டளைச் சட்ட செயற்பாடுக் குறிப்பாக இவ்வறிவித்தலின் அட்டவணையில் குறித்துரைக்கப்பட்ட “பாதுகாக்கப்பட்ட நினைவுச் சின்னங்கள்” ஆக பிரகடனப்படுத்தி அக்கட்டளைச் சட்டத்தின் 18 ஆம் பிரிவின் கீழான கட்டளை பிறப்பிக்க நோக்குவதாக பிரதம மந்திரியும் கொள்கை திட்டமிடல் பொருளாதார அலுவல்கள் பிள்ளைகள், இளைஞரும் கலாசார அமைச்சராகிய ரணில் விக்கிரமசிங்ஹ ஆகிய நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

மாவட்டச் செயலாளர் அலுவலகம்,  
மொணறாகலை,  
2015, மே 26.

6-278/2

மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச் சட்டம் பிறப்பிக்கும் நோக்கங்களுக்காக எதிர்ப்புகள் இருந்தால் அவ்எதிர்ப்புகள் 2015.07.03 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு தொல்லியல் பணிப்பாளர் நாயகம் கொழும்பு என்ற முகவரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். அதுபோன்ற எதிர்ப்புகள் எழுத்து மூலமாக இருத்தல் வேண்டும். அவ்வாறான எதிர்ப்புகள் எக்காரணத்தை கொண்டு என்பதை பற்றி அறிக்கை உள்ளடங்க வேண்டும்.

ரணில் விக்கிரமசிங்ஹ,  
பிரதம மந்திரியும் கொள்கை திட்டமிடல்,  
பொருளாதார அலுவல்கள் பிள்ளைகள்,  
இளைஞர் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சர்.

கொழும்பு,  
2015, மே 7.

**அட்டவணை**

**வெளிப்படுத்துகின்ற பாதுகாக்கப்பட்ட சின்னங்களின் பட்டியல்**

**யாத்திரிகை கட்டளைச் சட்டம் (175 ஆம் அதிகாரம்)**

றுஹுணு கதிர்காமம் மகா தேவாலய ஆடி மகோற்சவம் - 2015

மேற்குறிப்பிட்ட உற்சவம் 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 17 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2015 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 01 ஆந் திகதி வரை நடைபெறுமென பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

கீழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள அரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கட்டளைகள் இக்காலத்தில் நடைமுறையில் இருக்கும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்:-

- 1948, ஏப்பிநல் மாதம் 30 ஆந் திகதி 9859 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானி;
- 1949, யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதி 10000 ஆம் இலக்க அரசு வர்த்தமானி;

- 1. வடமேல் மாகாணத்தின், குருநாகல் மாவட்டத்தில், ரிதீகம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், ஓகொடபொல இலக்கம் 601 கிராம அலுவலர் பிரிவில் பஹல ஓகொடபொல

கிராமத்துக்குரிய அகரகணை தேவாலய எணும் குறிப்பிடும் நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கற்குகை.

2. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், கேகாலை மாவட்டத்தில், மாவனெல்ல மற்றும் அரணாயக்க பிரதேச செயலாளர் பிரிவுகளில் அமைந்துள்ள கெக்கிரிகொட்ட இலக்கம் 28-ஏ, தெவனகல இலக்கம் 33பி, அட்டாபிட்டிய இலக்கம் 33-ஏ, மற்றும் ருவன்தெனிய இலக்கம் 33 சீ ஆகிய கிராம அலுவலர் பிரிவுகளில் அமைந்துள்ள தெவனகல' உட்பமுனுவ, கரஹம்பிட்டிகொட, ருவன்தெனிய மற்றும் கட்டுகஹாவத்த கிராமத்துக்குச் சொந்தமான தெவனகல ரஜமஹா விகாரை பூமியில் உள்ள தாது கோபுர மேடு டெம்பிட்டி விகாரை, தர்ம மண்டபம், கல்வெட்டுக்கள், சிதைவிட மேடுகள் குலம், படிக்கட்டுகள், கற்குகை. வரலாற்றுக்குரிய சிதைவிடங்கள், வாடிகால் உட்பட தொல்பொருள் தடயங்கள் கூடிய தெவனகல கற்பாறை.
3. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், கேகாலை மாவட்டத்தில், இரம்புக்கணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மாருக்வத்தூர், கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மானிகாதென்ன வத்த, இடத்தில் உள்ள புராண குளம், படிக்கட்டுக்கள், கற்சுவர், கல்வெட்டுக்கள், தூண் சூழாய்கள் கூடிய சிதைவிடங்கள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள்.
4. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், கேகாலை மாவட்டத்தில், கேகாலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கேகாலை நகர இலக்கம் 01-10 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள புனித யோவான் ரெபரமாதூ ஆலய கட்டிடம்.
5. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், கேகாலை மாவட்டத்தில், கலிகமுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், யட்டோகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் யட்டோகொட கிராமத்தில் விவசாய நிறுவனம் முன் உள்ள வயல் மத்தியில் அமைந்துள்ள சிறிய கற்பாறையில் மிருக உருவங்கள் கொண்ட தடயங்கள்.
6. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், கொடகவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மாகந்தூர் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்த மாகந்தூர் வளவு.
7. மத்திய மாகாணத்தின், மாத்தளை மாவட்டத்தில், கலேவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கீழ் திக்கல, கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள நாகொல்ல ஆராணிய சேனாசன நிலம், மற்றும் கொம்மொட்டா மலை அருகில் அமைந்த கல்வெட்டுக்கள், கொண்ட குகை தொடர்.
8. மத்திய மாகாணத்தின், மாத்தளை மாவட்டத்தில், உக்குவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், குரவெவ - வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் குரவெவ - வடக்கு கிராமத்துக்குரிய நியந்தகல ரஜமஹா விகாரைக் காணியில் உள்ள கற்குகை மற்றும் புத்தரின் பாதம் பதித்த கல்.
9. மத்திய மாகாணத்தின், கண்டி மாவட்டத்தில், பன்வில பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உடுகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள புலத்தவத்த வளவு நிலம், உட்பட அட்டுவா.
10. மத்திய மாகாணத்தின், மாத்தளை மாவட்டத்தில், வில்கமுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அலிவங்குவ கிராம அலுவலர்

பிரிவில் வேஹெரகல ரஜமஹா விகாரை பூமியில் உள்ள கட்டிட சிதைவுகள், தாதுகோபுர மேடுகள், பாறை கல்வெட்டுக்கள், படிக்கட்டுக்கள், புத்தரின் பாதம் பதிந்த கல் போன்ற தொல்பொருள் தடயங்கள் கூடிய ஆராம கட்டிடத் தொகுதி.

11. மத்திய மாகாணத்தின், மாத்தளை மாவட்டத்தில், மாத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், ஹூலங்கமுவ வடக்கு இலக்கம் 353-10இ கிராம அலுவலர் பிரிவில் மொனரவில் கெப்பெட்டிப்பொல ஹூலங்கமுவ வரவு.
12. மத்திய மாகாணத்தின், நுவரெலியா மாவட்டத்தில், ஹங்குரன் கெத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அம்பிட்டிகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள பதியபெல்ல வட்டாரன் தென்ன புராண விஹாரை காணியில் அமைந்த புராண சிற்பகம், தாதுகோபுரம்.
13. மத்திய மாகாணத்தின், மாத்தளை மாவட்டத்தில், தம்புல்ல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வேவலவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஆராணிய சேனாசன நில நீர்வடி வெட்டுக்கள் மற்றும் கல்வெட்டுக்கள் கொண்ட ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள்.
14. மத்திய மாகாணத்தின், கண்டி மாவட்டத்தில், தும்பனே பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஏரமுதுவியத்த, கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹத்தரலியத்த, வெலிவிட்ட, பஹலகம், கெட்டல, ரத்தெஹெகெதர, ஹிட்டினாவத்த கிராமத்துக்குச் சொந்தமான காணியில் நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கற்குகை.
15. மத்திய மாகாணத்தின், மாத்தளை மாவட்டத்தில், மாத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஹூலங்கமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் எம்பில்ல ரஜமஹா விகாரை காணியில் காணப்படும் சுவரோவியங்கள் கொண்ட கற்குகை.
16. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், சியனலாண்டுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வத்தேகம கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள விஹாரமுல்ல, கல் கெட்டிய, பிரதேசத்தில் உள்ள குறிச்சின்னங்கள், வாடிகால் அமைப்புக்கள் கொண்ட கற்பாறை (சுத்திகெ வத்த).
17. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், வெல்லவாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கொட்டிகம்பொல கிராம அலுவலர் பிரிவில் வெளிஆர கிராமத்தில் உள்ள வெளிகம்பவெஹேர புராண விகாரை காணியில் அமைந்துள்ள புராண தாது கோபுரம் மற்றும் கட்டிட சிதைவிடங்கள்.
18. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், புத்தல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உணவட்டுன கிராம அலுவலர் பிரிவில், உணவட்டுன ரஜமஹா விகாரைக் காணியில் அமைந்துள்ள புராண தாதுகோபுர மேடு சிதைவிடங்கள் மற்றும் புராண சுவர்.
19. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், கதிர்பாமம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கதிர்பாமம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கந்தகரிந்துகமயில் உள்ள புராண கற்குகை, நீர்வடி வெட்டப்பட்ட பாறை மற்றும் இயற்கை கற்குகை.

20. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், சியம்பலாண்டுவ பிரதேச செயலக பிரிவில், வத்தேகம விஹாரமுல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் வத்தேகம மீயங்கொட்டியில் உள்ள கட்டிட சிதைவிடங்கள், சுவர் பாக்கங்கள் குளம் உட்பட பௌத்த ஆராம சிதைவிடங்கள்.
21. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், புத்தள பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கோனகங் ஆர கிராம அலுவலர் பிரிவில், கோனகங் ஆர வளகம்பா புராண விகாரை பூமியில் அமைந்துள்ள தாதுகோபுரம் மற்றும் கட்டிட சிதைவிடங்கள் கூடிய இடங்கள்.
22. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், புத்தள பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், தம்பேயாய கிராம அலுவலர் பிரிவில் பன்சள்வத்த உச்சல எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள வெட்டப்பட்ட கற்குகை.
23. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், செவனகல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அமைந்துள்ள துன்கெம்கல ரஜமஹா விகாரை பூமியில் அமைந்துள்ள புராண கட்டிட சிதைவிடங்கள், குளம், கற்பாறைகளின் தூண்முழாய் கொண்ட இடங்கள்.
24. ஊவா மாகாணத்தின், மொனராகலை மாவட்டத்தில், சியம்பலாண்டுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மஹாகனுகொல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள நாமஸ்ரவ பிரதேசத்தில் உள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட பாறை, கல்வெட்டுக்கள் கொண்ட அனைத்து குகைகளும், புராண தாது கோபுரம், மற்றும் கட்டிட சிதைவிடங்கள் உட்பட நாமஸ்ரவ தொல்பொருள் தடயங்கள் கொண்ட இடம்.
25. ஊவா மாகாணத்தின், பதுளை மாவட்டத்தில், ரிதீமாலியத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அரந்பிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள தங்கும்புர கிராமத்துக்குரிய தங்கும்புர ரஜமஹா விகாரை காணியில் அமைந்துள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கற்குகைகள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள்.
26. ஊவா மாகாணத்தின், பதுளை மாவட்டத்தில், ரிதீமாலியத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், ரிதீமாலியத்த - நெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கணுகொல்ல கிராமத்தைச் சேர்ந்த கணுகொல்ல சைலபிம்பாராம விஹார காணியில் அமைந்துள்ள குகை சிற்பங்கள் மற்றும் நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கற்குகை விஹாரை.
27. ஊவா மாகாணத்தின், பதுளை மாவட்டத்தில், மஹியங்ககளை பிரதேச செயலக பிரிவில், ஹைபரவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள சிதைவிட கோபுர மேடுகள்.
28. வட மாகாணத்தின், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில், முஹுதுபடபத்துவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இலக்கம் 106 முல்லியாவேலி மத்திய கிராம அலுவலர் பிரிவில், கலிக்காடு கிராமத்தைச் சேர்ந்த புராண கந்தாண்கள் கொண்ட கலிக்காடு கட்டிட சிதைவிடங்கள் கூடிய இடம்.
29. வட மாகாணத்தின், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில், ஒட்டுசுட்டான் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 57 பேராரு கிராம அலுவலர் பிரிவில் பேராரு கிராமத்தைச் சேர்ந்த புராண குடியமர்வுகள் கொண்ட சிதைவிட தடயங்கள் கொண்ட இடம்.
30. வட மாகாணத்தின், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில், ஒட்டுசுட்டான் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பேராரு கிராம அலுவலர் பிரிவில் பேராரு கிராமத்தைச் சேர்ந்த கந்தாண்கள் கூடிய கட்டிட சிதைவிட தடயங்கள் கொண்ட இடம்.
31. வட மாகாணத்தின், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில், ஒட்டுசுட்டான் பிரதேச செயலக பிரிவில், கச்சிளாமடு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பண்டாரவன்னியார் சிதைவிடம்.
32. வட மாகாணத்தின், மன்னார் மாவட்டத்தில், மடு பிரதேச செயலகப் பிரிவில், இரணையிலுப்பகுளம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள சின்னக்குளம் கிராமத்துக்குரிய சின்னக்குளம் கட்டிட சிதைவிடம்.
33. வட மாகாணத்தின், கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில், பூநகரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கௌதார்முனை கே. என். 68 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மிகிந்தகை கிராமத்துக்குரிய மிகிந்தகை சிவன் கோவிலின் சிதைவிடம்.
34. வட மாகாணத்தின், கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில், பூநகரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கௌதார்முனை கிராம அலுவலர் பிரிவில் கௌதார்முனை சிவன் கோவிலின் சிதைவிடம்.
35. வட மாகாணத்தின், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில், ஒட்டுசுட்டான் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அம்பகாமம் இலக்கம் 72 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள அம்பகாமம் குளாமோட்டை கிராமத்துக்குரிய கற்சுவர் மற்றும் சிதைவிட மேடுகள் கொண்ட குளாமோட்டை சிதைவிடம்.
36. வட மாகாணத்தின், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில், தனுக்காய் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 34 ஜயங்குளம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வலந்தகரே கிராமத்துக்குரிய தாது கோபுர மேடுகள், கட்டிட சிதைவிடம் கொண்ட வலந்தகரே சிதைவிடம்.
37. மேல் மாகாணத்தின், கருத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பொல்கொட்டுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள புனித அன்னம்மாள் ஆலய கட்டிடம்.
38. மேல் மாகாணத்தின், கருத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 753 பரணகடே கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பரணகடே கிராமத்துக்குரிய கெச்சிமலை முஸ்லிம் பள்ளிவாசல் கட்டிடம்.
39. மேல் மாகாணத்தின், கருத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 741 தியல்கொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் தியல்கொட கிராமத்துக்குரிய புனித செபத்தியன் ஆலய கட்டிடம்.

40. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், தியல்கொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மக்கொன கிராமத்துக்குரிய புனித பிரான்சிஸ் ஆலய கட்டிடம்.
41. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அலுத்தம கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அலுத்தம கிராமத்துக்குரிய புனித மரியாள் ஆலய கட்டிடம்.
42. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மஹகம்மெத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீதர்மகுப்த பிரிவென காணியில் அமைந்துள்ள புராண ஓவியங்கள் கொண்ட சிற்பகம்.
43. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மஹபயாகல கிராம அலுவலர் பிரிவில், அமைந்துள்ள பயாகல புனித பிரான்சிஸ் சர்வியஸ் ஆலயம்.
44. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலக பிரிவில், கப்புகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள புனித விசெந்தி அகம் (சசிநோதய கட்டிடம்).
45. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலக பிரிவில், களுவாமோதர கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள களுவாமோதர கிராமத்துக்குரிய கந்தேவிகாரை காணியில் உள்ள புராண ஓவியங்கள் கொண்ட எக்கோன வடிவில் அமைந்துள்ள கட்டிடம்.
46. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலக பிரிவில், மொரகொல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள தம்மிகாரகம் புராண விகாரை காணியில் உள்ள பழைய ஓவியங்கள் கொண்ட சிற்பகம்.
47. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், பேருவளை பிரதேச செயலக பிரிவில், இலக்கம் 742 மக்கொன கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மக்கொன கிராமத்துக்குரிய புனித மரியாள் ஆலய கட்டிடம்.
48. மேல் மாகாணத்தின், கம்பஹா மாவட்டத்தில், கம்பஹா பிரதேச செயலக பிரிவில், பிரன்டியமுல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பிரன்டியமுல்ல கிராமத்துக்குரிய மிரிஸ்வத்த - கம்பஹா பிரதான வீதியை அண்மித்துள்ள பிரன்டியமுல்ல மயான கோபுரம்.
49. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், மதுராவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வரகாகொட வடக்கு 816- பீ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வரகாகொட கிராமத்துக்குரிய வரகாகொட கற்குகை புராண ரஜமஹா விகாரை காணியை அண்மித்த காணியில் உள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கற்குகை.
50. மேல் மாகாணத்தின், களுத்துறை மாவட்டத்தில், அகலவத்த பிரதேச செயலக பிரிவில், 835-யு, கித்துல்கொட வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கித்துல்கொட கிராமத்துக்குரிய கனேகொடெல்ல புராண இரமஹா விஹாரைக் காணியில் உள்ள சிற்பகம் மற்றும் விஹார பூமியில் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள்.
51. மேல் மாகாணத்தின், கம்பஹா மாவட்டத்தில், அத்தனகல்லை பிரதேச செயலக பிரிவில், இலக்கம் 343 கலப்பிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள தாதுகந்த ஸ்ரீ ஜீனேந்திரராம புராண ரஜமஹா விகாரைக் காணியில் உள்ள கட்டிட சிதைவுகள், வரலாற்று மிக்க குடியமர்வு தடயங்கள் மற்றும் கற்பாறை மீது அமைந்துள்ள படிக்கட்டுக்கள்.
52. மேல் மாகாணத்தின், கம்பஹா மாவட்டத்தில், திவுலபிட்டிய பிரதேச செயலக பிரிவில், இலக்கம் 87 ஹப்புவலான கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹப்புவலான கிராமத்துக்குரிய ஸ்சேத்ரா ராம புராண விகாரைக் காணியில் உள்ள டெம்பிட்டி சிற்பகம் மற்றும் பொஹோய எல்லை.
53. வட மத்திய மாகாணத்தின், அநுராதபுரம் மாவட்டத்தில், கஹட்டகச்சிதிலிய பிரதேச செயலக பிரிவில், இலக்கம் 320 மஹாமெச்சலேவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள புஹுதிவுல கிராமத்துக்குரிய கோனகிரி ரஜமஹா விகாரை பூமியில் உள்ள கண்டி யுகத்தைச் சேர்ந்த ஓவியங்கள், சிற்பங்கள் கொண்ட நீர்வடி வெட்டப்பட்ட குகை விகாரை மற்றும் அண்மித்துள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட ஏனைய இரண்டு கற்குகைகள், புராண தாது கோபுர மேடுகள், கற்கவர்கள், படிக்கட்டுக்கள், மற்றும் விஹாரை காணியில் சுற்றியுள்ள ஏனைய தொல்பொருள் சிதைவுகள்.
54. தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், அக்குரெஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், ஹிக்கொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹிக்கொட ஸ்ரீ சுதர்மாராம விஹாரை காணியில் உள்ள புராண தாது கோபுரம் மற்றும் சிற்பகம்.
55. தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்தில், ஹிக்கொடுவ பிரதேச செயலக பிரிவில், இலக்கம் 67 தெல்வத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள தெல்வத்த ரத்பத் ரஜமஹா விகாரை பூமியில் உள்ள புராண இரண்டு சிற்பகங்கள், தாதுகோபுரம், பொஹோய வீடு, அமர்வகம், தர்மமண்டபம் புராண போதிச்சுவர், புராண தேவாலய கட்டிடங்கள், புராண கந்தாண்கள் கொண்ட சிதைவிடம், விஹாரைக் காணியில் மேற்கு திசையில் உள்ள கந்தாண்கள் கொண்ட சிதைவிடம் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் சிதைவுகளின் தடயங்கள் கூடிய விஹாரைக் காணி.
56. தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்தில், பலபிட்டிய பிரதேச செயலக பிரிவில் இலக்கம் 17 நாபே கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கனேகொடெல்ல ரஜமஹா விகாரைக்கு சொந்தமான புராண சிற்பகம் தாதுகோபுரம் புத்தரின் பாதம் பதிந்த கல், கிரிகுருண்டாகல், புத்தரின் சிலை, புராண மயான கோபுரம் உட்பட ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள் பரவிக் காணப்படும் காணி பிரதேசம்.

ச.வ.பீ 277/40

**(188 ஆம் அத்தியாயமான)தொல்பொருளியல் கட்டளைச் சட்டம்**

**18 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்**

(188 ஆம் அத்தியாயமான)தொல்லியல் கட்டளைச் சட்டத்தின் 18 ஆம் பிரிவால் எனக்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பயனைக் கொண்டு பிரதம மந்திரியும் கொள்கைகள் உருவாக்கும், பொருளாதார பணிகள், பிள்ளைகள், இளைஞரும் கலாசார பணிகளும் அமைச்சராகிய ரணில் விக்கிரமசிங்ஹ ஆகிய நான் இக்கட்டளைக்கான அட்டவணையில் குறித்துரைக்கப்பட்ட இக்கட்டளைச் சட்டத்தின் நோக்கங்களுக்காக “பாதுகாக்கப்பட்ட நினைவுச் சின்னங்களாக” இக் கட்டளையின் மூலம் இத்தால் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

மேற்குறிப்பிட்ட நினைவுச் சின்னங்கள் தொடர்பில் தொல்லியல் கட்டளைச் சட்டத்தின் 19 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல் 2014, திசம்பர் மாதம் 26 ஆந் திகதி இலக்கம் 1,895 கொண்ட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டது.

ரணில் விக்கிரமசிங்ஹ,  
பிரதம மந்திரியும் கொள்கைகள் உருவாக்கும்,  
பொருளாதார பணிகள், பிள்ளைகள்,  
இளைஞர் கலாச்சார பணிகள் அமைச்சர்.

கொழும்பு,  
2015, மே 7.

**அட்டவணை**

**வெளிப்படுத்துகின்ற பாதுகாக்கப்பட்ட சின்னங்களின் பட்டியல்**

1. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பதியதலாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 141/B உனபனா கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள புராண விகாரை நிலத்தில் உள்ள இரண்டு கட்டிடச் சிதைவிடங்கள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 26' 15.2" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 14' 10.4"E)
2. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பதியதலாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 137/A சேரண்கட கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள சேரண்கட புராதன விகாரை நிலமணையில் உள்ள இரண்டு கட்டிடச் சிதைவுகள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள் (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 27' 16.5" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 16' 66.0"E)
3. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பதியதலாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 138 ஹோலிகே கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹோலிகே புராதன விகாரை நிலத்தில் உள்ள (கொல்லாகம ரஜமகா விகாரையில்) புராதன கட்டிடச் சிதைவுகள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்கள் (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 22' 09.8" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 15' 66.7"E)
4. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பதியதலாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம்

140/B தலாபிட்டிய தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள தலாபிட்டிய தெற்கு கிராமத்தில் உள்ள கந்தாண்களுடனான கட்டிடச் சிதைவுகளுடனான இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 23' 81.1" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 15' 86.7"E)

5. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பதியதலாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 140/B தலாபிட்டிய தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள தலாபிட்டிய தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குச் சொந்தமான பிரஹ்மி எழுத்துக்களுடனான கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 23' 81.1" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 15' 86.7"E)
6. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பதியதலாவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 141/C ஹாகம்வெல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கமவெல கிராமத்துக்குச் சொந்தமான கமவெலவத்தை என அழைக்கப்படும் இடத்தில் உள்ள தொல்பொருள் தடயங்களுடனான கற்பாறைகள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 26' 24.7" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 13' 18.5"E)
7. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், திருக்கோவில் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கம்பிலொவில் 02 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஆத்திகண்டம் கிராமத்துக்குச் சொந்தமான புராதன தாதுகோபுர மேடு. அதனைச் சுற்றியுள்ள கட்டிடச் சிதைவுகள், தொல்பொருள் சிதைவுகளுடன் கூடிய கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 08' 17" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 48' 46"E)
8. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், எரகம (இறக்காமம்) பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் SP 84C-005-07 இறக்காமம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள குடுவில் கிராமத்தில் உள்ள டொராகொடா நிர்மாணிப்புக்களின் தடயங்கள் மற்றும் இரும்பு உற்பத்தி செய்யும் இடம். பண்டைய மட்பாண்ட துண்டுகளுடன் கூடிய இரண்டு கற்பாறைகள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 16' 10" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 44' 42"E)
9. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், எரகம (இறக்காமம்) பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 5-2-34-005-07 இறக்காமம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள குடுவில் கிராமத்துக்குச் சொந்தமான பண்டைய அடையாளங்கள் (உரல் போன்ற அடையாளங்கள்) கற்பாறைகள் மற்றும் பழைய கட்டிடங்களின் தடயங்களுடன் கூடிய கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 16' 09" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 49' 20"E)
10. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், எரகம (இறக்காமம்) பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 5-2-34-0501 இறக்காமம் 05 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள நியுகுண கிராமத்துக்குச் சொந்தமான நியுகுண ரஜமகா விகாரை நிலமணையில் உள்ள தாதுகோபுர மேடு, பாறை கல்வெட்டுகள், கட்டிட சிதைவுகள், படிக்கட்டுகள் மற்றும் வரலாற்றிற்கு முற்பட்ட காலத்தின் தடயங்களுடனான இடங்கள்.
11. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், எரகம (இறக்காமம்) பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 5-2-34-0501 இறக்காமம் 05 கிராம அலுவலர் பிரிவில்

- அமைந்துள்ள நியூகண ரஜ மகா விகாரைக்கு தெற்கு திசையில் அமைந்துள்ள கட்டிட சிதைவுகள், நீர்வடி வெட்டப்பட்ட குகைகள், புத்தரின் பாதுகாப்பு பதிந்த கற்களுடனான மலைத்தொடர் (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 13' 40" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 43' 14"E)
12. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், எரகம (இறக்காமம்) பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் 5-2-34-035 இறக்காமம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள எரகம வாவிக்கு அண்மித்தமைந்துள்ள தொல்பொருள் தடயங்கள் (ஒலிந்தபொரு புடக்குகை) ஆகியவற்றுடன் கூடிய கற்பாறை மற்றும் அதனைச் சார்ந்துள்ள மட்பாண்டங்களுடன் கூடிய துண்டுகள் பரவிக்கிடக்கும் இடங்கள் (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 14' 19.1" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 43' 056"E)
13. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பொத்துவில் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் P/25 கனகரகிரமம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஊரணிய கிராமத்துக்குச் சொந்தமான சுத்தன் கேவத்த என அழைக்கப்படும் காணியில் உள்ள செங்கற் சுவர் மற்றும் அதனைச் சார்ந்துள்ள தொல்பொருளில் தடயங்கள் (வடக்கு அகலக்கோடு 06' 53' 59" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 50' 34"E)
14. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பொத்துவில் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் P/10 எத்தம கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள எத்தம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பெலும் வீடுகள் உள்ள இடத்தில் உள்ள புராதன கந்தாண்களுடனான இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 06' 53' 17" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 49' 33"E)
15. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், லாகுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், ஹூலங்குகே இலக்கம் PP/12 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹூலங்குகே கிராமத்துக்குச் சொந்தமான 14 ஆவது மைல் என அழைக்கப்படும் இடத்திலுள்ள புராதன தாது கோபுர மேடு மற்றும் கந்தாண்களுடனான சிதைவுகளின் இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 06' 91' 566" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 65' 134"E)
16. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், லாகுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வராலந்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வராலந்த கிராமத்துக்குச் சொந்தமான லாகுகலை கிரிவெஹொர வீதியின் சபத்து பாலத்திற்கருகில் உள்ள காணியில் உள்ள புராதன கந்தாண்களுடன் கூடிய சிதைவுகளின் இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 06' 87' 208" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 72' 11.9"E)
17. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/26/A கெச்சிநிகம கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மிகிந்து ஆரணிய சேனாசன நிலத்தில் உள்ள கட்டிடங்களின் சிதைவுகள், படிகட்டுகள், தாதுகோபுரத்துடன் கூடிய ஆச்சிரம தொகுதி. (வடக்கு அகலக்கோடு 71' 66' 85" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 58' 195"E)
18. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பஹலந்த, இலக்கம் W/28/A கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பஹலந்த கிராமத்துக்குச் சொந்தமான பாதாகொட ரஜமகாவிகாரை நிலத்தில் உள்ள புராதன தாதுகோபுர கட்டிட சிதைவுகளுடன் கூடிய ஆச்சிரம தொகுதி. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 20' 512" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 58' 188"E)
19. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/28/A பஹலந்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பஹலந்த கிராமத்துக்குச் சொந்தமான பாதாகொட. ரஜமகா விகாரை நிலத்தில் முன்பக்கமாக உள்ள மெதபள்ளமயாயே பன்சல்கும்புர என்ற இடத்தில் உள்ள கட்டிடங்களின் சிதைவிடங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 20' 512" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 58' 188"E)
20. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பல்லம் ஓய இலக்கம் W/26/B கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பல்லம் ஓய கிராமத்தில் உள்ள பன்னக்கொட புராதன விகாரை நிலத்துக்குரிய புராதன தாதுகோபுரம், பாறைக்கல் வெட்டு, படிகட்டுக்களுடனான ஆச்சிரமம் தொகுதியின் எல்லா சிதைவுகள். (வடக்கு அகலக்கோடு 071' 46' 59" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 55' 235"E)
21. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/D திவியாகல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள திவியாகல ரஜமகா விகாரை நிலத்துக்குரிய புராதன தாதுகோபுரம், நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கல்வெட்டுக்கள் எல்லா குகைகள், பாறைக்கல்வெட்டுகள் மற்றும் கட்டிடங்களின் சிதைவுகள் உள்ளடங்கலாக ஆச்சிரம தொகுதி. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 22' 798" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 62' 68.4"E)
22. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/E கீனவத்தை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கிராம 09 கீனவத்தை கிராமத்துக்குரிய ஹாகிரிகொல்லை - கொடவெஹொர என்ற இடத்தில் வயல் நடுவில் அமைந்துள்ள புராதன தாதுகோபுரம் மற்றும் கட்டிடங்களின் தடயங்களுடன் கூடிய கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 24' 250" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 63' 63.8"E)
23. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/E கீனவத்தை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கிராம 09 கீனவத்தை கிராமத்துக்குச் சொந்தமான 35A என அழைக்கப்படும் இடத்தில் உள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கல்வெட்டுகளுடனான குகை தொகுதி. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 22' 98.2" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 65' 430"E)
24. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/24/B எக்கல்லைய கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள எக்கல்லைய கிராமத்துக்குச் சொந்தமான ஆலோக ரஜமகா விகாரை நிலத்தில் அமைந்துள்ள புராதன தாதுகோபுரம் மற்றும் கட்டிடச் சிதைவுகள் உள்ளடங்கலான புராதன ஆச்சிரம



- தொகுதியின் சிதைவிடங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 18' 43.8" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 64' 50.3"E)
25. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/A பரணிகம கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பரணிகம கிராமத்துக்குச் சொந்தமான இலுக்கப்பட்டிய புராண விகாரை நிலத்திலுள்ள புராதன தாதுகோபுரம் நீர்வடி வெட்டப்பட்ட கல்வெட்டுகளுடனான குகை தொகுதி, கட்டிடச் சிதைவுகள் உள்ளடங்கலான தொல்பொருள் தடயங்களுடனான எல்லா இடங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 21' 210" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 66' 47.8"E)
26. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/13 முவங்கல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள முவங்கல ரஜமகா விகாரையில் உள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட குகை, பாறைக் கல்வெட்டுகள், கட்டிடங்களின் சிதைவுகள், படிக்கட்டுகள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருள் தடயங்களுடனான கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 35' 002" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 76' 20.6"E)
27. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/H கல்மடுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள இலக்கம் 05 கல்மடுவவில் ரஜமகா விகாரை நிலத்தில் உள்ள கற்பாறைகள் மற்றும் புராதன கட்டிடங்கள் உள்ளடங்கலான அனைத்து தொல்பொருள் தடயங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 26' 23.5" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 68' 93.2"E)
28. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/27/F கரலாவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹிங்குராணை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள உத்தர ஜயமகா விகாரை நிலத்திற்குரிய நீர்வடி வெட்டப்பட்ட குகைகள் மற்றும் கல்வெட்டுகள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 22' 14.5" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 67' 93.3"E)
29. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வடினாகல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கரபான கிராமத்துக்குச் சொந்தமான யபொர மற்றும் பழைய மட்பாண்டங்களின் துண்டுகள் உள்ள தொல்பொருள் இடங்கள் (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 1' 05' 38" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 57' 78.4"E)
30. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வடினாகல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கரபான கிராமத்துக்குச் சொந்தமான புராதன கற்பாறைகளுடனான கட்டிட இடங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 71' 0884" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 57' 35.2"E)
31. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தமன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மொரகஹபல்லம கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மொரகஹபல்லம ஸ்ரீ சவிசுத்தாராம விகாரை நிலத்தில் உள்ள நீர்வடி வெட்டப்பட்ட குகை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 20' 85.4" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 60' 62.9"E)
32. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், அக்கரைப்பற்று பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் AP/20A/ 3 இசங்க சீமை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள இசங்க சீமை கிராமத்தில் நடுவில் உள்ள கல்லில் துளைத்த அடையாளங்கள் புராதன செங்கல் மட்பாண்டங்களின் துண்டுகள் மற்றும் ஏனைய தொல்பொருளியல் தடயங்கள் உள்ள கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 071' 258" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 47' 55"E)
33. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், அக்கரைப்பற்று பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் AP/20A/ 3 இசங்க சீமை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள இசங்க சீமை கிராமத்தில் வயல் நடுவில் உள்ள புராதன தாதுகோபுர கட்டிடம், கட்டிடங்களின் சிதைவுகள் மற்றும் புராதன செங்கற் கற்கள் உள்ள கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 13' 06" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 47' 46"E)
34. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், காரைதீவு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், காரைதீவு 01 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள காரைதீவு கிராமத்துக்குச் சொந்தமான சேர் சுவாமி விபுலானந்தர் பிறந்த வீடு.
35. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், அம்பாறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/ 86/K கொட்டவெஹை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கணன் கொல்ல கிராமத்துக்குச் சொந்தமான கொட்டவெஹை புராதன ரஜமகா விகாரை நிலத்திலுள்ள தாதுகோபுர மேடு, சிதைவுகளின் மேடு மற்றும் ஏனைய தொல்பொருளியல் தடயங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 15' 29.7" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 37' 51.5"E)
36. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், அம்பாறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இலக்கம் W/86/K வாவினன் தெற்கு W/86/K E கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வாவினன் கெவல்ஹத்த கிராமத்துக்குச் சொந்தமான பாறைக் கல்வெட்டுகள் மற்றும் புராதன கட்டிடங்களின் நிர்மாணிப்புகளின் தடயங்கள் உள்ள கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 14' 089" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 14' 58.5"E)
37. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், அம்பாறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், அம்பமல்தலாவ இல. W/86/H அம்பமல்தலாவை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள இல. 07 பி குடியேற்ற கிராமத்துக்குச் சொந்தமான வயல் வெளியில் உள்ள படிக்கட்டுகளுடனான கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 15' 06.8" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 34' 15.5"E)
38. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், அம்பாறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/86/H அம்பமல்தலாவை கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள இல. 07 பி குடியேற்ற கிராமத்துக்குச் சொந்தமான அலிஓருவ வாவினன் மேற்புறத்தில் உள்ள கற்பாறைகளுடனான புராதன கட்டிடங்களின் நிர்மாண இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 14' 54.2" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 34' 12.9"E)



- அகலக்கோடு 07' 28' 33" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 38' 37"E)
54. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/104/C கலபிட்டிகல கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கலபிட்டிகல பிரிவில் அமைந்துள்ள இலக்கம் 32/109 நெற்காணியின் வீதிக்கருகிலுள்ள படிக்கட்டுகளுடனான கூடிய சிறிய கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 27' 34" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 39' 17"E)
55. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/104A/005 மாயாதுன்ன கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வெரன் கொட்டகொட கிராமத்தில் கமநல சேவைகள் அலுவலகத்திலிருந்து தெற்கு நோக்கி உள்ள கற்பலகையுடன் கூடிய கட்டிடமும் அதனைச் சுற்றியுள்ள உள்ளடங்கலான தொல்பொருள் தடயங்களுடனான இடமும். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 25' 12" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 37' 16"E)
56. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/104C/2105 கொனகல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கொனகல கிராமத்துக்குச் சொந்தமான இலக்கம் 31/65 நெற்காணியில் உள்ள கந்தரையின் மீதான வரலாற்று கூம்பு வடிவத்திலான இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 25' 55" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 39' 33"E)
57. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/10201 வலகம்புர கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கொஹொம்பான கிராமத்தில் உள்ள கட்டிடங்களின் சிதைவுகளுடனான இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 23' 18" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 37' 02"E)
58. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இல. W/100 A/180 கஹட்டகஸ்யாய கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கஹட்டகஸ்யாய கிராமத்துக்குச் சொந்தமான பணாகொல்ல என அழைக்கப்படும் பிரதேசத்தில் உள்ள பழைய கற்குடைவின் அடையாளங்களுடனான சிறிய கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 19' 49" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 34' 26"E)
59. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W104/60 நவகிரியாவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள நவகிரியாவ கிராமத்திலுள்ள 40 காணி என்று அழைக்கப்படும் தாதுகோபுர மேடு. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 26' 42" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 37' 070"E)
60. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/88A/170 கல்ஹிட்டியா கொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கல்ஹிட்டியாகொட கிராமத்துக்குச் சொந்தமான 40 இடம் என அழைக்கப்படும் இடப் பிரதேசத்தில் உள்ள கூம்பு வடிவத்திலான சிறிய கந்தரை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 21' 52" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 36' 23"E)
61. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், W/944/1-135 ரஜகம தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ரஜகம 08 கிராமத்துக்குச் சொந்தமான 95/1 காணியில் உள்ள தாதுகோபுர மேடு. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 24' 45.3" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 41' 45.4"E)
62. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், உறுன பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், வீரபொட வடக்கு W/93C/4-220 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வீரகொட கிராமத்துக்குச் சொந்தமான புரான கல் விகாரையின் நிலமணையிலுள்ள தாது கோபுர மேடு. உருவச்சிலையின் சிதைவுகள் மற்றும் தூண்களிலான இடங்களைக் கொண்ட கந்தரை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 22' 48.7" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 81' 41' 29.9"E)
63. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், மஹலய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உணுவத்தூர புபுல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள பேருவெல்தலாவ கிராமத்திலுள்ள சிதைவுகளின் இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 37' 79" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 35' 44.8"E)
64. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், மஹலய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், பொரபொல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள அகுல்லப கிராமத்திலுள்ள கட்டிடச் சிதைவுகளின் இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 52' 30.7" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 39' 29.9"E)
65. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பொல்லேபத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், 136B கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள குறிப்புகளுடன் கூடிய இரண்டு பாறைக் கல்வெட்டுகள், படிக்கட்டுகள், கூம்பு வடிவத்திலான மற்றும் நாற்பக்கவரு அடையாளங்களுடனான நிதன் கல என அழைக்கப்படும் கற்பாறை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 47' 94.1" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 38' 530"E)
66. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், மஹலய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உணுவத்தூர புபுல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வீரனதலாவ கிராமத்திலுள்ள புராதன தாது கட்டிடம். கட்டிடங்களின் சிதைவுகள், படிக்கட்டுகளுடனான சிதைவுகளின் இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 56' 52.3" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 34' 26.3"E)
67. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், மஹலய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உணுவத்தூர புபுல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள வீரனதலாவ கிராமத்தில் உள்ள நெற்காணியின் மத்தியில் உள்ள விசிறி அடையாளங்களுடனான கூம்பு வடிவத்திலான கந்தரை. (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 56' 97.28" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 34' 270"E)
68. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், மஹலய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உணுவத்தூர புபுல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மஹதலாவ கிராமத்தில் உள்ள கந்தூண்கள் சகிதமான கட்டிட சிதைவிடங்கள் மற்றும் வேறு தொல்பொருளியல் தடயங்களுடனான கட்டிடங்களின் சிதைவுகளுடனான இடங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 53' 564" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 31' 816"E)

69. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், மஹாலய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், உணுவத்துர புபுல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள மஹாலய கிராமத்தில் உள்ள தாதுகோபுர மேடு மற்றும் கந்தாண்களுடனான சிதைவுகளின் இடம். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 56' 52.3" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 34' 26.3"E)
70. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், கல்முனைப் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கல்முனை 01-B கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள கல்முனை நகரத்தில் உள்ள பழைய மெதடிவந்த புராண தேவாலயம்.
71. கிழக்கு மாகாணத்தின், அம்பாறை மாவட்டத்தில், தெஹிஅத்தகண்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இல. 142 சேருபிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள சேருபிட்டிய ஸ்ரீ சந்திமாராம புராண நிலத்திலுள்ள கந்தாண்கள் மற்றும் உருவச்சிலைகளின் இடம் உள்ளிட்ட விகாரை நிலத்திலுள்ள ஏனைய தொல் பொருள் தடயங்கள். (வடக்கு அகலக்கோடு 07' 37' 54.4" N மற்றும் கிழக்கு நெடுங்கோடு 081' 0' 25.8")

6-328

#### மாத்தறை தொட்டமுனை பொசொன் மஹா பெரஹரா

தென் மாகாணத்தில், மாத்தறை மாவட்டத்தில் நடாத்தப்பட்டு வரும் 2015 ஆம் ஆண்டுக்கான பொசொன் மஹா பெரஹரா 2015 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 02 ஆந் திகதி நடாத்தப்படும் என யாத்திரிகை கட்டளைச் சட்டத்தின் (175 ஆம் அத்தியாயம்) கீழ் 1959, நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட 11959 ஆம் இலக்கம் கொண்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கட்டளைகளின் 10 ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறியத் தருகிறேன்.

ரஞ்ஜித் யாபா,  
பிரதேச செயலாளர்,  
மாத்தறை.

பிரதேச செயலகம்,  
மாத்தறை,  
2015, மே 21.

6-363

#### அம்பேவெல திட்டத்தின் சிறுபோக கூட்டறிக்கை - 2015

வெலிமடை பிரதேச செயலகப் பிரிவின் அம்பேவெல திட்டத்தின் 2014 ஆம் ஆண்டுக்கான சிறு போகத்திற்கான கூட்டம் 2015.05.15 ஆந் திகதி ஹெவனகும்புர அம்பேவெல நீர்ப்பாசன அலுவலகத்தில் நடைபெற்றதுடன் அதன்போது எடுக்கப்பட்ட தீர்மானங்கள் வருமாறு :-

1. பயிரிடப்படும் நிலப்பரப்பு - 595 ஏக்கர் ;  
தவான விவசாய சங்கம் - 40 ஏக்கர்  
வெலிபிள்ளைவெல விவசாய சங்கம் - 120 ஏக்கர்  
அம்பகஸ்தோவ விவசாய சங்கம் - 115 ஏக்கர்  
ஹிம்பில்யகொல்ல விவசாய சங்கம் - 200 ஏக்கர்  
தென்னகோன்வெல விவசாய சங்கம் - 120 ஏக்கர் ;
2. பயிரின் வகை - கிழங்கு, களப்பு, மரக்கறி ;
3. கால்வாய் சுத்தம் செய்து முடித்தல் - 2015.05.10 முதல் 15 வரை ;
4. முதல் முறை நீர்விநியோகித்தல் - 2015.05.15 ;
5. நிலத்தை பன்படுத்தி முடித்தல் - 2015.05.16 முதல் மே 31 க்கு முன் ;
6. பயிரிட்டு முடிவடையும் திகதி - 2015.06.15 க்கு முன்
7. இறுதியாக நீர் விநியோகித்தல் - 2015.09.15 ;
8. கால்வாய் சுத்தப்படுத்தாதவருக்கான தண்டப்பணம் - 10 மீற்றருக்கு ஒரு நாள் சம்பளம் ;
9. போகத்தின்போது இரண்டாம் முறை கால்வாய் சுத்தம் செய்தல் - ஓகத்து மாதம் 03 ஆம் வாரம் ;
10. வேலி அமைத்தல் - 2015.06.15 க்கு முன் ;
11. அறுவடை முடிவடையும் திகதி - 2014.09.30
12. தேவையேற்படின் நீர் தட்டிப்பாடு ஏற்பட்டால் நீர் கட்டுப்பாட்டு முறை நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.

6-260

#### காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120)

கீழ்க்குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவது கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமான III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2015.06.05 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2015.06.19 ஆந் திகதிவரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு. ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமான எவரேனும் ஆட்சேபணியினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது

பெயருக்கு, எழுத்துமூலம் 2015.06.26 ஆந் திகதிக்குப் முன்பாக பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

**அட்டவணை**

**நிரல் I**

பதிவு செய்யப்பட்ட  
புத்தகங்களில் பழுதடைந்த  
ஏடுகளின் விபரங்கள்

**நிரல் II**

காணியின் விபரங்கள்

**நிரல் III**

பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின்  
விபரங்கள்

கொழும்பு மாவட்டத்தின்  
கொழும்பு காணிப்  
பதிவுகத்தில் Kiri 53  
என்னும் பிரிவில்  
87ஆம் புத்தகத்  
தில் 88 ஆம்  
இலக்க ஏடு.

மேல் மாகாணத்தில் கொழும்பு மாவட்டத்தில் பல்வே பற்று  
சல்பிட்டி கோறளையில் கிருலப்பனை இல் அமைந்துள்ள  
“வெல்லேஅம்பலமேவத்த” என்னும் இடத்திற்கு உத்தரவு  
பெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். சிங்கநாயகம் அவர்களால்  
1961.02.10 ஆந் திகதி அளவிடப்பட்டு 1961.02.11 ஆந் திகதி  
பிரித்தொதுக்கப்பட்ட 432 ஆம் இலக்க அளவிடையின்  
பிரகாரம் லொட் B இற்கான எல்லைகள் :-

வடக்கு : B 9;  
கிழக்கு : லொட் B 3 ;  
தெற்கு : லொட் B 11 ;  
மேற்கு : லொட் B 41 (பாதை) ;

விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 7.33பே.

1. பீ. எஸ். எல். த கொஸ்தா பி. நொ. மூலம்  
எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட  
1966.09.10 ஆந் திகதிய 210 ஆம் இலக்க  
அறுதி உறுதி.
2. பீ. எஸ். எல். த கொஸ்தா பி. நொ. மூலம்  
எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட  
1970.05.09 ஆந் திகதிய 596 ஆம் இலக்க  
அறுதி உறுதி.
3. எம். எச். ஷஹிட் பி. நொ. மூலம் எழுதி  
அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1971.02.15 ஆந்  
திகதிய 1660 ஆம் இலக்க அறுதி உறுதி.
4. ரி. ஜி. எம். ஜுனாட் பி. நொ. மூலம் எழுதி  
அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1985.09.12 ஆந்  
திகதிய 1035 ஆம் இலக்க நன்கொடை  
உறுதி.

ஈ. எம். குணசேகர,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/15/2014/ஏடு./தயா.  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

6-263

**காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (120 ஆம் அத்தியாயம்) கீழான அறிவித்தல்**

கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அட்டவணையில் இரண்டாவது நிரலில் குறிப்பிடப்படும் காணி மற்றும் மூன்றாவது நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் உறுதிகளுக்குரிய முதலாவது நிரலில் காணப்படும் தற்பொழுது சிதைவடைந்து அல்லது கிழிந்துபோயுள்ள காணியினை பதிவு செய்த புத்தகம்/ஏடு மீண்டும் பூரணமாக தற்காலிகமாக தயாரிக்கப்பட்டுள்ளதனால் காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (120 ஆம் அத்தியாயம்) 4 ஆவது பிரிவிற்கிணங்க இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

2. 2015.06.12 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2015.06.26 ஆந் திகதிவரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு. ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் எந்தவொரு நபருக்கும் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தற்காலிக ஏட்டினை நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவுகத்தில் பரிசீலனை செய்து பார்க்க முடியும்.

3. அத்தற்காலிக ஏட்டில் எதுவிதமான அல்லது அதன் குறிப்பில் அடங்கியுள்ள எந்தவொரு விடயம் தொடர்பாக எந்தவிதமான ஆட்சேபனையினை வெளிப்படுத்துவதற்கு விரும்பும் நபர் அல்லது ஏதாவது குறிப்பு அல்லது ஏதாவது குறிப்பினால் விடப்பட்டிருக்கும் விடயத்தினை சேர்ப்பதற்கு வேண்டுகோளினை சமர்ப்பிக்கும் நபர் அந்த ஆட்சேபனையினை அல்லது வேண்டுகோள் அடங்கிய கடிதத்தினை விபரத்தடனும் தெளிவாக அதனை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்களுடனும் 2015.07.03 ஆந் திகதிக்கு முன்பதாக இங்கு கீழ் கையொப்பம் இட்டவருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்திற்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

**அட்டவணை**

நிரல் I

நிரல் II

நிரல் III

பதிவு செய்யப்பட்ட  
புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த  
ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்

காணியின் விபரம்

பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின்  
விபரங்கள்

1. கம்பஹா மாவட்டத்  
தின் நீர்கொழும்பு  
காணிப் பதிவுகத்தில்  
A என்னும் பிரிவில்  
566 ஆவது புத்தகத்  
தில் 99 வது ஏடு.

மேல் மாகாணத்தில் கம்பஹா மாவட்டத்தில் துணுகுறு பற்று  
அலுத்தரு கோறளையில் மஹாஹுணுப்பிட்டிய இல் அமைந்  
துள்ள “ஹொரககஹவத்த” என்னும் இடத்திலிருந்து பிரித்  
தொதுக்கப்பட்ட D என்னும் காணித்துண்டிற்கு உத்தரவு  
பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. ஆர். எஸ். பர்னாந்து  
அவர்களால் 1965.12.17 ஆந் திகதி அளவிடப்பட்ட இலக்  
கம் 8565 ஆம் அளவிடையின் பிரகாரம் எல்லைகள்:-

வடக்கு : லொட் E ;  
கிழக்கு : லொட் F (10 அடி அகல பாதைக்காக ஒதுக்  
கப்பட்டது) மற்றும் லொட் C ;  
தெற்கு : எம். ஜேம்ஸ் முணசிங்க மற்றும் கே. செலஸ்தினா  
பெரேராவிற்கு சொந்தமான காணி ;  
மேற்கு : அசரப்பாகே உரித்தாளர்களுக்கு சொந்தமான  
காணியினை பிரிக்கும் தியபஸ்னா வாவி.

விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா . 35.5பே

1. எம். ஜே. பெசில் பி. நொ. மூலம் எழுதி அத்  
தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1982.06.14 ஆந் திகதி  
751 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.  
2. கே. ஈ. எல். ஈ. பர்னாந்து பி. நொ. மூலம்  
எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட  
1991.04.28 ஆந் திகதி 525 ஆம் இலக்க  
அறுதி உறுதி.

ஈ. எம். குணசேகர,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எனது இல. : ஆர்ஜீ/என்பி/11/2/01/2015/ஏடு. தயாரித்தல்  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

6-318

**அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்**

**இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால்  
வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவீடு செய்வதற்கான (விஷேட  
ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

கடன் இலக்கம் : P050000001

கடனாளியின் முழுப்பெயர் : ஜயசந்தர ஏக்கநாயக்க பண்டித்த  
பிரஹ்மன் சமரதுங்க முதியான்சேலாகே தர்ஷனி தீப்பிக்கா குமாரி  
சமரதுங்க எனப்படும் தர்ஷனி தீப்பிக்கா குமாரி சமரதுங்க

“மாத்தளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக கே. பி.  
அரம்பே பொல என்பவரினால் 2011.11.25 ஆந் திகதி எழுதி  
உறுதிசெய்யப்பட்ட 1685 ஆம் இலக்கத்தினையும் மற்றும்  
2011.12.07 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிசெய்யப்பட்ட 1700 ஆம்  
இலக்கத்தினையும் கொண்ட அடகுப் பத்திரங்களின் மூலம் இங்கு  
கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் இதன் பிறகு  
‘வங்கி’ என்று அழைக்கப்படும் (2003 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம்  
இலக்க இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன  
சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட) 1997 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க

இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன  
சட்டத்தினால் உருவாக்கப்பட்ட, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி  
நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு மேற்குறிப்பிட்ட கடனாளியினால்,  
அடகு வைக்கப்பட்டதன் பின்பு பெற்றுக் கொண்ட கடனை  
வங்கிக்கு திருப்பிச் செலுத்தத் தவறியுள்ளார்.

மேற்குறிப்பிட்ட அடகுப் பத்திரத்தின் கீழ் ஜம்பத்தேழு  
இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து இருநூற்று ஐந்து ரூபா  
பதினைந்து சதம் (ரூபா 57,99,205.15) 2015.03.31 ஆந் திகதி  
வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன  
வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியிருப்பதால்-

1. குறிப்பிட்ட கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தப்படாத  
முழுத்தொகையான ஜம்பது இலட்சம் ரூபாவையும் (ரூபா  
50,00,000.00) அதற்கான 2015.03.31 ஆந் திகதி வரையிலான  
வட்டியாக ஏழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து  
இருநூற்று ஐந்து ரூபா பதினைந்து சதத்தினையும் (ரூபா  
7,99,205.15) இதன்படி மொத்தமாக ஜம்பத்தேழு இலட்சத்து  
தொண்ணூற்று ஒன்பதாயிரத்து இருநூற்று ஐந்து ரூபா  
பதினைந்து சதத்தினை (ரூபா 57,99,205.15) அறவீடு செய்யவும் ;









விஸ்தீரணம் பதினைந்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சு. (0௭. 0௬. 15.5பே.). இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் கட்டிடம், மற்றும் ஏனைய அனைத்துடன் மாத்தளை காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் B546/257 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன.

17. மத்திய மாகாணத்தில், மாத்தளை மாவட்டத்தில், தெற்கு மாத்தளையில், கொஹொன்சியா பத்துவவில், உக்குவல பிரதேச சபை எல்லையில், புரிஜ்ஜல கிராம அலுவலர் பிரிவில் (இல. E346), ஹலன் கொட மற்றும் உடுபிஹில்ல என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள வெவதென்னவத்த மற்றும் நுகுகஹமுல கொட்டுவ என்ற காணிக்கு 2003.08.11 ஆந் திகதி உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. ஆர். டி. ரத்தனாயக்கா என்பவரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2988 ஆம் இலக்க காணிவரைபடத்தின் படி 33 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக - வடக்கு : 2988 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்தின் படி 52 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் பாதையும் ; கிழக்கு : 2988 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் படி 32 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் ; தெற்கு : நுகுகஹமுல கொட்டுவவும் ; மேற்கு : 2988 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்தின் படி 34 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இக்காணித்துண்டின் விஸ்தீரணம் பதினைந்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சு. (0௭. 0௬. 15.5பே.). இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் கட்டிடம், மற்றும் ஏனைய அனைத்துடன் மாத்தளை காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் B546/276 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன.

மேலும் மேற்குறிப்பிட்ட காணித்துண்டுக்கான 2988 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்தின் படி, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 43 மற்றும் 24 ஆம் இலக்க காணித்துண்டுகளின் பாதைக்கான உரிமையும் காணப்படுகின்றது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பொது முகாமையாளர்.

இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி,  
தேசிய வீடமைப்பு அபிவிருத்தி அதிகார சபை,  
சேர். சித்தம்பலம் ஏ. காடினர் மாவதகை,  
த. பெ. இல. 2085,  
கொழும்பு 02,  
2015.05.28.

6-406

### இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க (திருத்தப்பட்ட)  
வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவீடு  
செய்வதற்கான (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்  
பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

கடன் இலக்கம் : P0100008681

கடனாளியின் முழுப்பெயர் : திருமதி சிவகாசி பத்மபிரியா மற்றும் மலைச்சாம் எனப்படும் திரு. மலச்சாவி யோகேஸ்வரன்

“கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. என். பெரேரா என்பவரினால் எழுதி உறுதிசெய்யப்பட்ட 2311 ஆம்

இலக்கத்தினையும், 2011.09.08 ஆந் திகதியையும் கொண்ட அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம், இதன் பிறகு ‘வங்கி’ என்று அழைக்கப்படும் (2003 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் (திருத்தப்பட்ட) 1997 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் உருவாக்கப்பட்ட, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு மேற்குறிப்பிட்ட கடனாளியினால், அடகு வைக்கப்பட்டதன் பின்பு பெற்றுக் கொண்ட கடனை வங்கிக்கு திருப்பிச் செலுத்தத் தவறியுள்ளார்.

மேற்குறிப்பிட்ட அடகுப் பத்திரத்தின் கீழ் ஐம்பத்தைந்து இலட்சத்து ஆயிரத்து தொளாயிரத்து நான்பத்தேழு ரூபா ஆறு சதம் (ரூபா 55,01,947.06) 2015.03.31 ஆந் திகதி வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியிருப்பதால்-

1. குறிப்பிட்ட கடன் தொகையில் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத்தொகையான நாற்பத்தாறு இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தைந்து ரூபா அறுபது சதத்தினையும் (ரூபா 46,78,665.60) அதற்கான 2015.03.31 ஆந் திகதி வரையிலான வட்டியாக எட்டு இலட்சத்து இருபத்து மூவாயிரத்து இருநூற்று எண்பத்தொரு ரூபா நாற்பத்தாறு சதத்தினையும் (ரூபா 8,23,281.46) இதன்படி மொத்தமாக ஐம்பத்தைந்து இலட்சத்து ஆயிரத்து தொளாயிரத்து நான்பத்தேழு ரூபா ஆறு சதத்தினை (ரூபா 55,01,947.06) அறவீடு செய்யவும் ;

2. குறிப்பிட்ட நாற்பத்தாறு இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தைந்து ரூபா அறுபது சதத்தினையும் (ரூபா 46,78,665.60) அறவீடு செய்ய வேண்டிய 19.5% வீதமான வருடாந்த வட்டியினை 2015.04.01 ஆந் திகதியிலிருந்து சொத்தினை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் திகதி வரைக்கும் (அந்த இரு தினங்களும் அடங்கலாக) மீள அறவீடு செய்து கொள்வதற்காகவும்,

3. மேலும் 2015.04.01 ஆந் திகதியிலிருந்து சொத்தினை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் திகதி வரைக்கும் (அந்த இரு தினங்களும் அடங்கலாக) நிலுவையாகவுள்ள மாராந்த தவணைக் கட்டணங்களுக்காக மாதாந்தம் 1.33% வீத மேலதிக வட்டி ஒன்றினை அறவீடு செய்வதற்காகவும்,

4. 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கியின் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவீடு செய்யும் விஷேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவீடு செய்யத்தக்க பணம் மற்றும் கட்டணங்களை அறவீடு செய்து கொள்வதற்கும் (இதுவரையில் ஏதாவது பணம் செலுத்தப்பட்டிருந்தால் அவற்றைக் கழித்த பின்பு) மேற்குறிப்பிட்ட அடமானப் பத்திரத்தின் மூலம் இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு அடகு வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம் மற்றும் வளவு, பகிரங்க ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. எம். விக்ரமரத்ன என்பவரின் மூலம் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவீடு செய்தல் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங் களின் படி, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கியின் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2015 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம்

30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தின்போது ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தில், கொழும்பு மாவட்டத்தில், ஹேவாகம் கோரளையில், அதிகாரி பத்துவவில் இலக்கம் 509ஏ சேதவத்த என்ற கிராம அலுவலர் பிரிவில், கொலன்னாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொலன்னாவ நகர சபை எல்லையில் சேதவத்த கரதெஹிபிட்டிய பாதையில், வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 007A இல் அமைந்துள்ள “ப்லசன்ட் விலா” என்ற காணிக்கு 2012.01.14 ஆந் திகதி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. கஸ்தூரி ஆர்ச்சி என்பவரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 4809 ஆம் இலக்க காணிவரைபடத்தின்படி 10A என்ற இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக வடக்கு : பந்துல பத்திரண என்பவருக்கு சொந்தமான காணியும் ; கிழக்கு : சமிந்த சம்பத் பெரேரா என்பவரின் காணியும் ; தெற்கு : ஸ்ரீனாத் வியாபார கம்பனிக்கு சொந்தமான ஆதனமும் மற்றும் ; மேற்கு : 20 அடி அகலப் பாதையும் 10 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் ஒரு பகுதியும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இக்காணித்துண்டின் விஸ்தீரணம் பத்து தசம் எட்டு ஏழு பேர்ச்சு. (0ஏ. 0றா. 10.87பே.). இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் கட்டிடம், மற்றும் ஏனைய அணைத்தும் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. பி. தொடன்வல என்பவரினால் 1995.12.28 ஆந் திகதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2210 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்தின்படி 11 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் பாதைக்கான உரிமையுடன் கொழும்பு காணிப் பதிவு அலுவலகத்தில் F41/73 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பொது முகாமையாளர்.

இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி,  
தேசிய வீடமைப்பு அபிவிருத்தி அதிகார சபை,  
சேர். சித்தம்பலம் ஏ. காடினார் மாவத்தை,  
த. பெ. இல. 2085,  
கொழும்பு 02,  
2015.05.28.

6-405

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 21 ஆம் பிரிவின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2015.04.24 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கி பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

1. “பிரசித்த நொத்தாரிசு ஈ. கே. எச். எம். கருணாதிலக அத்தாட்சிப்படுத்திய 2009.09.29 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.

981, 06.09.2011 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1690 மற்றும் 12.2.2013 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 3603 ஆகியவற்றின் பேரில் பிலியந்தல, சரணபால மாவத்தை, இல. 56 என்னும் முகரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் சியறோ என்றிரைச்சிடமிருந்து (பங்காளர்கள்: பிலியந்தல சரணபால மாவத்தை, இல. 56, ஐச் சேர்ந்த திரு. நெமித்ரா ரதித கத்ரிஆர்ச்சி மற்றும் திருமதி பெஸ்தெருவ வினராலலாகே லுசில் சமந்தி குரே விஜேவரணசூரிய)26.06.2015 ஆந் திகதி வரை முதலும் வட்டியும் ஐம்பத்தாறு இலட்சத்து முப்பத்தெட்டாயிரத்து இறுநாற்றி நாற்பத்தியிரண்டு ரூபா நாற்பது சதம் (ரூ. 56,38,242,40) அத்துடன் ஐம்பது இலட்சம் ரூபாவில் (ரூ. 50,00,000) ஆண்டுக்கு பதின்நான்கு தசம் ஐந்து (14.5%) வீதத்தில் 2015.02.27 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதிவரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

2. மேற்குறிப்பிட்ட 2009.09.29 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டு முறி இல. 981,2011. 01.06 திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல 1690 மற்றும் 2013.12.12 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 3603 ஆகியவற்றின் பேரில் வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட ஐம்பத்தாறு இலட்சத்து முப்பத்தெட்டாயிரத்து இறுநாற்றி நாற்பத்தியிரண்டு ரூபா நாற்பது சதம் (ரூ. 56,38,242,40) அத்துடன் 2015.02.27 தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடு வைத்த சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல.50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்னவுக்கு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவு மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி பாணந்துறை மேந்தரக் கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகிறது”.

#### முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி கோறளை பல்வேபற்றுவில் மொரட்டுமுல்ல வடக்கு, இல. 553ஏ, கிராம அலுவலர் பிரிவில் மொரட்டுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மொரட்டுவ பட்டினசபை எல்லைக்குள் மொரட்டுவெல்லையில் அமைந்துள்ள புரன்அப்பு ரஜ மாவத்தை, வரிமதிப்பிலக்கம் 86/1ஐக் கொண்ட “கோரளே வலவ்வ” என அழைக்கப்படும் “பொலிந்தன்” என யாவரும் அறிந்த காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஓ. ஜோ பெர்ணான்டோ தயாரித்த 07. 07. 1994 ஆம் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 3786 இல் விபரித்த துண்டு 3 A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: வரைபடம் 97 இல் 15 அடி பிரவேச பாதை துண்டு 3 உம் ; கிழக்கு : வரைபடம் இல. 476 இல் வரிமதிப்பிலக்கம் 86/3 ஐக் கொண்ட துண்டு 1 நிலமனை; தெற்கு: வரைபடம் இல. 476 இல் அதே காணியின் மீதிப்பாகம் துண்டு 3 உம்; மேற்கு : வரைபடம் இல.476 இல் துண்டு 4 உம் எல்லைகளாகக் கொண்ட மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 3637 இன் படி பத்து தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 10.50பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது நுகேகொடை தெல்கந்த காணிப் பதிவுகத்தில் D 121/41 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. ரொஹான் பெரேரா தயாரித்த 2009 மே 23 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய அளவை

வரைபடம் இல. 3637 இன் பிரகாரம் மேற்குறிப்பிட்ட காணியின் வரமானு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட மொரட்டுவெல்லியில் அமைந்த புரன் அப்பு ரஜ மாவத்தை வரிமதிப்பிலக்கம் 86/1 (பகுதி) “கோரலே வலவ்வ” என அழைக்கப்படும் “பொலிந்தன்” என யாவரும் அறிந்த காணியின் மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 3637 இல் விபரித்த துண்டு 3 ஏ என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கு: 15 அடி அகலப் பாதையும்; கிழக்கு: புரன் அப்பு ரஜ மாவத்தை வரிமதிப்பிலக்கம் 86/3 ஐக் கொண்ட நிலமனையும்; தெற்கு: புரன் அப்பு ரஜ மாவத்தை வரிமதிப்பிலக்கம் 86/1 உம் மேற்கு: வரைபடம் இல. 476 இல் துண்டு 4 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 3637 இன் படி பத்து தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச்சல் (0 ஏ. 0 றா. 10. 50 பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

#### இரண்டாவது அட்டவணை

மேற்குறிப்பிட்ட மொரட்டுவெல்லியில் அமைந்த “கோரலே வலவ்வ” என அழைக்கப்படும் “பொலிந்தன்” என யாவரும் அறிந்த காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரி. எஸ். வீரகுரிய தயாரித்த 1953, திசெம்பர் 03 ஆம் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 19 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கு: எச். ஜே. பீரிஸின் சொத்து; கிழக்கு: அதே வரைபடத்தில் துண்டுகள் 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 உம்; தெற்கு: லெனாட்டி மெல்லின் சொத்தும் மேற்கு: எஸ். பீ. டி எஸ் சுகதபாலவின் சொத்தும் மற்றும் முதலியார் மனயிங்கவின் சொத்தும் (வரைபடம் இல. 97 இல் துண்டுகள் 2 தொடக்கம் 5 பெயரிட்ட) எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 19 இன் படி முப்பத்தாறு தசம் சைபர் ஏழு பேர்ச்ச (0 ஏ. 0 றா. 36.07 பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது தெல்கந்த நுகேகொட காணிப்பதிவகத்தில் D 121/42 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்ட மொரட்டுவெல்லியில் அமைந்த “கோரலே வலவ்வ” என அழைக்கப்படும் “பொலிந்தன்” என யாவரும் அறிந்த காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரி. எஸ். வீரகுரிய தயாரித்த 1957, ஏப்ரல் 01 ஆம் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 97 இல் விபரித்த துண்டு 3 (ஒதுக்கப்பட்ட பாதை) என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கு: அதே வரைபடத்தில் துண்டுகள் 1 மற்றும் 2 உம்; கிழக்கு: பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டதும்; தெற்கு: அதே வரைபடத்தில் துண்டு 4 உம்; மேற்கு: மாபெல் அக்னஸ் பெர்னாண்டோவின் சொத்தும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 97 இன் படி பத்து தசம் மூன்று ஏழு பேர்ச்சல் (0 ஏ. 0 றா. 10.37 பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது தெல்கந்த நுகேகொட காணிப்பதிவகத்தில் D 31/87 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

திரு. எஸ். பீலிபொத,  
 முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
 பிலியந்தலை,  
 2015, மே 05.

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 21 ஆம் பிரிவின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2015.04.24 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கி பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

1. “பிரசித்த நொத்தாரிசு ஈ. கே. எச். எம். கருணாதிலக அத்தாட்சிப்படுத்திய 2012.12.07 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 3194, இன் பேரில் இல. 284/8, பொல்கல்லந்த றோட், புஞ்சி மண்டாவல, மண்டாவல தர்சமயம் “கருணாவாச”, ஆட்டிகல, ஹன் வெல்ல எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. மஹேஷ் பிரசன்னா பிந்தெனிய மற்றும் திருமதி மாதம்பகே தொன் துல்சிறியானி மாதம்பகே ஆகியோரிடமிருந்து 2015.03.01 ஆந் திகதி வரை முதலும் வட்டியும் அறுபத்தேழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று நான்காயிரத்து எழுநூற்றி அறுபத்தேட்டு ரூபா நாற்பத்தொரு சதம் (ரூ. 67,94,768,41) அத்துடன் நாற்பத்தொன்பது இலட்சத்து எழுபத்தொன்பதாயிரத்து ஐநூற்று தொண்ணூற்றைந்து ரூபா தொண்ணூற்றாயிரத்து சதம் (ரூ.49, 79, 595. 92) ஆண்டுக்கு பதினைந்து தசம் ஐந்து (15%) வீதத்தில் 2015.03.02 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதிவரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

2. மேற்குறிப்பிட்ட 2012.12.07 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டு முறி இல. 3194, இன் பேரில் வருமதியாக உள்ள அறுபத்தேழு இலட்சத்து தொண்ணூற்று நான்காயிரத்து எழுநூற்றி அறுபத்தேட்டு ரூபா நாற்பத்தொரு சதம் (ரூ. 67,94,768,41) அத்துடன் 2015.03.02 தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடு வைத்த சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல.290, ஹவ்லொக் றோட், கொழும்பு 05 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரமவின் ஏலதாரருக்கு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவு மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி ஹன் வெல்ல கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகிறது”.

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் சியனே கோரளை கங்கபத பற்றுவில் 410/C, வாஹா கிராம அலுவலர் பிரிவில் கிரிந்திவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் தொம்பே பிரதேச சபை எல்லைக்குள் “லுணுகமயில்” அமைந்த “ரதவல்லந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. ரி. பீ. ஆர். பீ. அஹுகம்மன தயாரித்த 1999.04.01 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 91A/1999 இல் விபரித்த துண்டு 4 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : பிரதேச சபை வீதியும்; கிழக்கு : துண்டு 5 உம்; தெற்கு: துண்டு 6 உம்; மேற்கு : துண்டு 3 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு பதினாறு பேர்ச்ச (0 ஏ. 0 றா. 16 பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள்,

மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது கம்பஹா காணிப் பதிவுகத்தில் G 144/104 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2. மேற்குறிப்பிட்டவாறு லுணுகமயில் அமைந்த “ரதவலலந்த” என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 91 A/1999 இல் விபரித்த துண்டு 5 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கு: பிரதேச சபை வீதியும்; கிழக்கு: வரைபடம் இல. 755 இல் துண்டு A உம்; தெற்கு: துண்டு 6 உம்; மேற்கு: துண்டு 4 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 91A/1999 இன் படி பதினாறு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 16பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கம்பஹா காணிப்பதிவுகத்தில் G 128/21 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

அத்துடன் வரைபடம் இல. 91 A/1999இல் துண்டு 3 என அடையாளமிடப்பட்ட ஒதுக்கிய பாதை மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) பீ. கே. என். பண்டுவாவல,  
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
ஹங்வேல்,  
2015, மே 05.

6- 402

### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சி

1990ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவினால் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சி (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் : 1342725

கடன் கணக்கு இலக்கம் : மியன் கர்சா ரமீஸ்

2015, மாச்சு 30 ஆந் திகதி கூடிய கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் பின்வருமாறு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது:

“கடன் எடுத்த மியன் கர்சா ரமீஸ் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சி சார்பாக புத்தளம் பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். என். நவாவி 2012.09.28 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டுமுறி இல. 6681 மூலம் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சிக்கு ஈடு வைத்து செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறு புரிந்துள்ளதாலும் அத்துடன் 2015. 02. 10 ஆம் திகதி வரை கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சி இற்கு முப்பத்தேழு இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று எண்பத்தெட்டு ரூபா பதின்னேழு சதம் ( ரூ.37, 36, 688.17) வருமதியாக உள்ளதாலும் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சி பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் 4 ஆவது சிறப்புச் சட்டத்தின்படி மேற்படி ஈட்டுமுறி இலக்கம் 6681 மூலம் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பிளஸ்சிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட

காணிகளை மேற்படி கூறப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா முப்பத்தேழு இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து அறுநூற்று எண்பத்தெட்டு ரூபா பதின்னேழு சதம் (ரூ.37, 36, 688.17) உடனும் 2015.02.11 ஆம் திகதி முதல் ஏலத் திகதி வரை ரூபா முப்பத்தெட்டு இலட்சத்து முப்பத்தெட்டாயிரத்து அறுபத்தாறு ரூபா தொண்ணூற்றைந்து சதத்திற்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 9.5% வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக (பணம் செலுத்தி யிருப்பின் கழித்து) கொழும்பு 12 புதுக்கடை வீதி, இல. 200, 2 ஆவது மாடியில் உள்ள ஏலதாரர்கள் திரவின் கா சேனநாயக்க உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

### அட்டவணை

1. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், புத்தளம் கிரவட்ஸ் டிவிசன் புத்தளம் கிரவட்ஸ் புத்தளம் நகரத்தில் உள்ள கொச்சிமடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கொச்சிமடு காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எம். வொட்சன் பெரேரா 1963. 08.31 ஆம் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 9 இல் காட்டப்பட்ட லொட் 29 எல்லைக்குள் வடக்கு: லொட் 28; கிழக்கு: ஒதுக்கப்பட்ட காணி; தெற்கு: லொட் 32; மேற்கு: கிராமசபை வீதி, இக்காணியின் விஸ்தீரணம் கால் ஏக்கர் ( ஏ 1/4) மேற்படி சொல்லப்பட்ட வரைபடம் 9 இன்படி இக் காணி புத்தளம் காணிப்பதிவுகத்தில் F 88/191 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்சொல்லப்பட்ட காணி தற்சமயம் வரையப்பட்ட வரைபடம் மூலம் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

வடமேல் மாகாணம் புத்தளம் மாவட்டம் புத்தளம் கிரவட்ஸ் டிவிசன் புத்தளம் நகரத்தில் உள்ள கொச்சிமடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கொச்சிமடு காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எம். எச். சபார் 2011.11.24 ஆம் திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 1411 இல் காட்டப்பட்ட லொட் 1 எல்லைக்குள் வடக்கு: சயீட் மரைக்கார் மற்றும் நதீராவின் காணிகள்; கிழக்கு: 2ஆவது வேன் அநுராதபுர வீதி; தெற்கு: சிபியா மற்றும் சமோதரா அப்புஆரச்சியின் காணி; மேற்கு: 1 ஆவது வேன் அநுராதபுர வீதி, இக்காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் ஆறு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா .30.65பே.) மேற்படி சொல்லப்பட்ட வரைபடம் 1411.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) ரஞ்சனி கமகே,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

6-380

### மீ. எவ். சீ. சீ. வர்தன வங்கி பீளஸ்சி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, மீ. எவ். சீ. சீ.

வர்த்தன வங்கியின் பிஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2015, பெப்பருவரி 27 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“கடவத்தையில் அமைந்துள்ள “கடவத்த ஜூக்கி சென்ட்டர்” என்ற பெயர் மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் தனி உரிமையாண்மையில் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்ற சமிந்த புஷ்பகுமாரசிறி டிலாமோட் என்பவர், முன்னர் டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி லிமிட்டெட் எனவறியப்பட்ட டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் கம்பஹாவைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச பிரதீபா பீ. விக்ரமதிலக்க என்பவரினால் எல்லாம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2010, யூலை 21 ஆந் திகதிய 515 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மீதும், 2011, நவெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 707 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மீதும், 2011, நவெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 708 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மீதும், 2011, நவெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 709 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மீதும், 2011, நவெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 710 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மீதும், 2011, நவெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 711 ம் இலக்க ஈட்டுமுறி மீதும், 2011, நவெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 712 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மீதும் 2013, ஏப்பிறல் 9 ஆந் திகதிய 998 ஆ் இலக்க ஈட்டுமுறி மீதும், 2013, ஏப்பிறல் 9 ஆந் திகதிய 999 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறிமீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராத லாலும்,

2015, சனவரி 20 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக மேற்கூறப்பட்ட 515, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 998 மற்றும் 999 ஆகிய ஈட்டு முறிகள் மீது ஐந்து கோடியே முப்பத்திரண்டு இலட்சத்து ஆயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பது ரூபா எண்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 5,32,01,940.82) கொண்ட தொகை மீதும், 2015, சனவரி 21 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை இரண்டு கோடியேள இருபத்திரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து நாற்று இருபத்தொன்பது ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூ. 2,22,77,129.50) கொண்ட தொகை மீதும் இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வெளியிடப்பட்ட மீளாய்வுத் திகதிக்கு முற்போந்த பன்னிரண்டு வார சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ), 2015, சனவரி 21 ஆந் திகதியிலிருந்து ஆண்டொன்றுக்கு அதன் மீது ஆறு சதவீத (6.0%) மேலதிக வட்டியும் சொல்லப்பட்ட சமிந்த புஷ்பகுமாரசிறி டிலாமோட் என்பவரிடமிருந்து முன்னர் டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி லிமிட்டெட் எனவறியப்பட்ட டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்; இரண்டு கோடியே ஒன்பது இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து இருநாற்று எழுபத்துமுன்று ரூபா இருபத்தெட்டு சதம் (ரூ. 2,09,16,273.28) கொண்ட தொகை மீது இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6.0%) கணக்கிடப்பட்ட வட்டியும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்; அத்துடன் எண்பத்துமுன்று இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநாற்று ஐம்பத்தொரு ரூபா எண்பத்தொரு சதம் (ரூ. 83,42,751.81) கொண்ட தொகை மீது இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6.0%) கணக்கிடப்பட்ட வட்டியும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்; அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினையும் அறவிடுவதற்காக மேற்சொல்லப்பட்ட 515, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 998 மற்றும் 999 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் சமிந்த புஷ்பகுமாரசிறி டிலாமோட் என்பவரினால் (முன்னர் டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி லிமிட்டெட் எனவறியப்பட்ட டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காரணியும் வளவுகளும் அதன் மீதுள்ள எல்லாமும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர்கள் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பிரிங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்;

டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 515, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 998 மற்றும் 999 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீயினால் உற்பட்ட, கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் அதன் மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுத் தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து ஐந்து கோடியே முப்பத்திரண்டு இலட்சத்து ஆயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பது ரூபா எண்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 5,32,01,940.82) கொண்ட தொகை மீதும், 2015, சனவரி 21 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை இரண்டு கோடியேள இருபத்திரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து நாற்று இருபத்தொன்பது ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூ. 2,22,77,129.50) கொண்ட தொகை மீதும் இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வெளியிடப்பட்ட மீளாய்வுத் திகதிக்கு முற்போந்த பன்னிரண்டு வார சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ), 2015, சனவரி 21 ஆந் திகதியிலிருந்து ஆண்டொன்றுக்கு அதன் மீது ஆறு சதவீத (6.0%) மேலதிக வட்டியும் மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்; இரண்டு கோடியே ஒன்பது இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து இருநாற்று எழுபத்துமுன்று ரூபா இருபத்தெட்டு சதம் (ரூ. 2,09,16,273.28) கொண்ட தொகை மீது இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6.0%) கணக்கிடப்பட்ட வட்டியும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்; அத்துடன் எண்பத்துமுன்று இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநாற்று ஐம்பத்தொரு ரூபா எண்பத்தொரு சதம் (ரூ. 83,42,751.81) கொண்ட தொகை மீது இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதம் ஐந்து சைவர் (6.50%) கணக்கிடப்பட்ட வட்டியும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலைநாளாகும்; அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினையும் அறவிடுவதற்காக மேற்சொல்லப்பட்ட 515, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 998 மற்றும் 999 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் சமிந்த புஷ்பகுமாரசிறி டிலாமோட் என்பவரினால் (முன்னர் டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி லிமிட்டெட் எனவறியப்பட்ட டீ. எவ். சீ. சீ. வர்த்தன வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காரணியும் வளவுகளும் அதன் மீதுள்ள எல்லாமும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர்கள் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் அவர்களினால் பிரிங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**515, 709 மற்றும் 998 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம்  
ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியன கோறளையின் அதிகாரி பத்துவில் தலவத்துஹென்பிட்ட (வடக்கு) கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், மில்லகஹாவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச்.பி.புத்திசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.06.05 ஆந் திகதிய 623/2009 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் XI எனவழைக்கப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் XI பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : முனசிங்கவின் காணியும் ; கிழக்கு : முனசிங்கவின் காணியும் கண்டி வீதியும் ; தெற்கு : 116/1987 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் Z (13 அடி அகல வீதி) மற்றும் ; மேற்கு : 116/1987 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் Y ; பரப்பளவில் இது, அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் ஐந்து தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சு (0ஏ.0றா. 5.25பே.) கொண்டுள்ளதுடன் கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியன கோறளையின் அதிகாரி பத்துவில் தலவத்துஹென்பிட்ட (வடக்கு) கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், மில்லகஹாவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ்.சமரவிக்ரம என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1987.05.25 ஆந் திகதிய 116/1987 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் Y எனவழைக்கப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் Y பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடகிழக்கு : தெவட்டவும் இப்போது எம். ஏ.சுருணாசேனவுக்கு 156/1986 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணியும் ; தென்கிழக்கு : காணித்துண்டம் X மற்றும் இப்போது எம். ஏ.சுருணாசேனவுக்குரிய 156/1986 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணி; தென்மேற்கு : 116/1987 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் னு (13 அடி அகல வீதி) மற்றும் ; வடமேற்கு : இப்போது எச். எச். சிறீபாலவுக்குரிய அதே காணியின் எஞ்சியுள்ள பாகம் இது, அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் ஆறு தசம் ஆறு சைபர் (0ஏ.0றா. 6.60பே.) கொண்டுள்ளதுடன் கொழும்புக் காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

463/2010 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள பின்வரும் காணித்துண்டு 1 மேலேயுள்ள இருகாணிகளினதும் ஒன்று சேர்க்கையாகவும் மீள்நில அளவையாகவுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியன கோறளையின் அதிகாரி பத்துவில் தலவத்துஹென்பிட்ட (வடக்கு) கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், மில்லகஹாவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச்.பி.புத்திசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.04.27 ஆந் திகதிய 463/2010 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் I எனவடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் I பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : வீதியும் முனசிங்கவின் காணியும், கிழக்கு : முனசிங்கவின் காணியும் கண்டி வீதியும் ; தெற்கு : 116/1987 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் Z (13 அடி அகல வீதி) மற்றும் ; மேற்கு : மாலா பிராசினால் இருப்பாட்சி கொள்ளப்பட்ட காணி ;

பரப்பளவில் இது, அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் பதினொரு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சு (0ஏ.0றா. 11.75பே.) கொண்டுள்ளது.

**707 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியன கோறளையின் அதிகாரி பத்துவில் உடுவில மற்றும் நாரான் வலவில் அமைந்துள்ளதும், ஹொரகஹாலந்த மறுபெயர் ஹொரஹெனவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பி. ஏ. ரஞ்சித் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.08.29 ஆந் திகதிய 1876 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் A எனவடையாள மிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் A பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : வீதியில் 20 அடி (கே. டி. ஜீ. வீரசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998.04.02 ஆந் திகதிய 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 253) மற்றும் வடிகால் (1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 254) ; கிழக்கு : 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 107 மற்றும் வடிகால் (1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 254), மற்றும் 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 99 ; தெற்கு : (1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 99 மற்றும் 20 அடி அகல வீதி (1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 255) மற்றும் ; மேற்கு : (1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 103, வடிகால் (1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 254), 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 104 மற்றும் 105 ; பரப்பளவில் இது, அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் ஒரு றாட்டு இருபது தசம் ஒன்பது ஆறு பேர்ச்சு (0ஏ.1றா. 20.96பே.) கொண்டுள்ளதுடன் கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. டி. ஜீ. வீரசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998.03.11 ஆந் திகதிய 1397 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டம் 4 மற்றும் 5 அத்துடன் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. டி. ஜீ. வீரசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998.04.02 ஆந் திகதிய 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டம் 255, 265 மற்றும் 253 என்பவற்றை வீதிவழியாகப் பயன்படுத்துவதற்கான உரிமையுடன் சேர்த்து.

**711 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியன கோறளையின் அதிகாரி பத்துவில் மஹர பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் மஹர தருபிட்டியில் அமைந்துள்ளதும், தெல்கஹாவத்த எனவழைக்கப்பட்ட காணியினதாய் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. ஏ. ரூபசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.07.02 ஆந் திகதிய 343/1996 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 3 எனவடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் ; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 3 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : சிறீசேனவினால் உரிமை கோரப்பட்ட காணி; கிழக்கு : மிஹரிந்து மாவத்தை ; தெற்கு : காணித்துண்டங்கள் 7 மற்றும் 6 அத்துடன் ; மேற்கு : காணித்துண்டம் 2 ; பரப்பளவில் இது, அதன்





மேல்மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் சியன கோறளையின் அதிகாரி பத்துவில் உடுபில மற்றும் நாரானவலவில் அமைந்துள்ளதும், (சொல்லப்பட்ட 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இக்காணி ஹொரகஹாலந்த மறுபெயர் ஹொரஹேனவத்த மற்றும் மஹாரிட்டலந்த எனவறியப்படுகின்றது) ஹொரகஹாலந்த மறுபெயர் ஹொரஹேனவத்த எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. டி. ஜீ. வீரசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998.04.02 ஆந் திகதிய 1404 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 244 எனவடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 244 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : வீதி; கிழக்கு : காணித்துண்டங்கள் 243, 194, 242, 207, 208, 240, 209, 210, 239, 226, 227, 238, 228 மற்றும் 229; தெற்கு : காணித்துண்டங்கள் 13, 256 மற்றும் 86 அத்துடன்; மேற்கு : காணித்துண்டங்கள் 255, 87, 88, 254, 121, 122, 253, 123, 124, 158, 159, 251, 160 மற்றும் 245; பரப்பளவில் இது, இருபத்திரண்டு தசம் சைபர் மூன்று பேர்ச்சு (0ஏ. 0றா. 22.03பே.) கொண்டுள்ளதுடன் கம்பஹா காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

**999 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட எந்திரத்தொகுதியின் விவரணம்**

பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி, மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையும் :-

குறிப்பீட்டில்.	எந்திர மாதிரி வகை	எந்திர விபரங்கள்	
		தொடரிலக்கம்	மோட்டார் இல. 01
1	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000356	202164
2	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000266	202536
3	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000272	202544
4	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	204201	202102
5	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001067	203030
6	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001200	204202
7	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	205283	202108
8	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AKI41/TSIW	203702	203380
9	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001495	200751
10	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000854	201737
11	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001255	200930
12	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	202194	201694
13	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000561	201275
14	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001405	204295
15	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001508	200768
16	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001451	201257
17	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011439	205191
18	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011362	205194
19	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011496	205197
20	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AKI41/TSIW	011459	205200
21	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011379	205203
22	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011386	205206
23	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011495	205212
24	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011503	205218
25	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011432	205192
26	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011381	205195
27	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011377	205198
28	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011500	205201
29	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011366	205219
30	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011426	205212
31	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011387	205215
32	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AKI41/TSIW	011396	205671
33	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001397	205691
34	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011403	205688
35	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011494	205656
36	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011404	205659
37	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001383	200792
38	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001413	203757
39	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001174	200933
40	ஐக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001411	200901

குறிப்பிடப்படாத.

எந்திர மாதிரி வகை

எந்திர விபரங்கள்

தொடரிலக்கம்

மோட்டார் இல. 01

41	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AKI41/TSIW	001156	200939
42	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001366	202911
43	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	200260	200760
44	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	205231	200842
45	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001113	200764
46	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	200189	200689
47	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011375	205638
48	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011352	205207
49	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011466	205635
50	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011365	205213
51	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000296	202562
52	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011472	205442
53	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011374	205460
54	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011430	205472
55	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011440	205204
56	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011402	205210
57	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AKI41/TSIW	001419	205233
58	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000573	201475
59	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001616	205236
60	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011286	200802
61	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001031	201274
62	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	000282	202552
63	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	011418	205648
64	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001556	200793
65	ஜூக்கி மாதிரி DDL-9000BMS-WB/SC920/CP18/AK141/TSIW	001039	200986
66	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000136	205967
67	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000116	205967
68	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000172	205964
69	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000127	205977
70	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000126	205974
71	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000132	205976
72	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000123	205973
73	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000114	205971
74	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000173	205970
75	ஜூக்கி மாதிரி LK-1900ANSS-MC-598K/TSIW	000167	205968

மொத்தம்

வெலிவேரிய, அம்பரலுவ தெற்கு 419/35 ஆம் இலக்க வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற உதிரிப்பாகங்களுடனும் துணைப் பொருட்களுடனும் கருவிகளுடனும், அத்துடன் கடப்பாட்டாளர் இப்போது தொழில்கொண்டு நடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன் பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலம் தொழில் கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக் காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அதனுடன் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும், களஞ்சியங்களிலும் மற்றும் வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக் காலம் மாற்றிச் செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றிச் செய்யக்கூடிய எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி, மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையும் அல்லது இதன் பின்னர் காலத்துக்குக் காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டு வரப்பட வேண்டிய அல்லது கொண்டு வரப்படக் கூடிய, வைத்திருக்கப்பட வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்க வேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் அத்துடன் கடப்பாட்டாளர் இதன் பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்த வேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடாத்த வேண்டிய அல்லது கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப் பொருட்களை அத்துடன் கருவிகளை வைத்திருக்க வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் அவற்றின் மீதும் உள்ள சொல்லப்பட்ட பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி, சாதனங்கள் உதிரிப்பாகங்கள், துணைப் பொருட்கள் அத்துடன் கருவிகளுடனும் சேர்த்து.

708 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட எந்திரத்தொகுதியின் விவரணம்

பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி, மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையும் :-

குறிப்பீட்டில.	எந்திர மாதிரி வகை	எந்திர விபரங்கள்	
		தொடரிலக்கம்	மோட்டார் இல. 01
1	ஜூக்கி E/பார்ட்டுக்	202562	202062
2	ஜூக்கி LK 1900-ASS E/பார்ட்டுக்	201748	201248
3	ஜூக்கி (J) LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	201246	KJC200746
4	ஜூக்கி (J) LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	200043	KJC200543
5	ஜூக்கி (J) LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	200042	KJC200542
6	ஜூக்கி LK 1900 E/N பார்ட்டுக்	LKODL17957	OL1000
7	ஜூக்கி LK1900 E/ பார்ட்டுக்	200044	KJC200554
8	ஜூக்கி (J) LK 1903 E/பார்ட்டுக்	200478	KJC200978
9	ஜூக்கி LK -1900 பார்ட்டுக்/E	LKOCM57337	KJC181826
10	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக்	201928	201428
11	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக்	201929	201429
12	ஜூக்கி LK 1900-ASS E/பார்ட்டுக்	201749	201249
13	ஜூக்கி LK 1900-ASS E/பார்ட்டுக்	201750	201250
14	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக்	200046	200546
15	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக்	202316	201816
16	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக்	202348	201848
17	ஜூக்கி LK 1900 HS E/பார்ட்டுக்	2LIVM00687	2L0808
18	ஜூக்கி LK 1900A HS E/பார்ட்டுக்	2LIYG02042	AMBYF02204
19	ஜூக்கி LK1900 E/பார்ட்டுக்	LKOBF35488	KJC484884
20	ஜூக்கி LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	202110	201610
21	ஜூக்கி LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	202112	201612
22	ஜூக்கி LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	202113	201613
23	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக்	201658	201158
24	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக் B/புதிய	202150	201650
25	ஜூக்கி LK 1900 E/பார்ட்டுக் B/புதிய	202151	201651
26	ஜூக்கி LK 1900A E/பார்ட்டுக்	202181	201681
27	ஜூக்கி 1900ASS E/பார்ட்டுக்	202111	201611
28	ஜூக்கி 1900ASS E/பார்ட்டுக்	202149	201649
29	ஜூக்கி LK 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	2LIXL00091	KJC50078
30	ஜூக்கி 1900 ASS E/பார்ட்டுக்	2LIXL00092	AMBXM01267
31	ஜூக்கி LK1900 AHS E/பார்ட்டுக்	2LIAA01328	AMBZM02010
32	ஜூக்கி LK 1900A - HS E/பார்ட்டுக்	2LIAA01241	AMZM02012
33	சன்ஸ்டார்PS E/பார்ட்டுக்	201051	KJC200551
34	சன்ஸ்டார்PS E/பார்ட்டுக்	200244	KJC200744
35	சன்ஸ்டார்E/பார்ட்டுக்	202148	201648
36	சன்ஸ்டார்E/பார்ட்டுக்	202174	201674
37	சன்ஸ்டார்E/பார்ட்டுக்	70201409	KJC3317
38	சன்ஸ்டார்E/பார்ட்டுக்	202147	201647
39	பிறதர் LK3-B430 E/பார்ட்டுக்	201050	KJC200550
40	பிறதர் LK3-B430 E/பார்ட்டுக்	201052	KJC200552
41	ஜூக்கி 2K 1850 பார்ட்டுக் /M	200341	KJC200821
42	ஜூக்கி 2K 1850 பார்ட்டுக் /M	200342	KJC200842
43	ஜூக்கி LK 1850 பார்ட்டுக்/M	201060	200560
44	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202345	201845
45	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202338	201838
46	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202339	201839
47	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202340	201840
48	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202341	201841
49	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202342	201842
50	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202343	201843
51	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202344	201844
52	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202361	201861
53	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202362	201862

குறிப்பு பீட்டில்.	எந்திர மாதிரி வகை	எந்திர விபரங்கள்	
		தொடரிலக்கம்	மோட்டார் இல. 01
54	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202363	201863
55	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202364	201864
56	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202365	201865
57	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202366	201866
58	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202367	201867
59	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202368	201868
60	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202370	201870
61	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202371	201871
62	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	202372	201872
63	பெகசஸ் W 500 F/L R/கட்டர் B/N	201228	200728
64	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	202346	201846
65	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	202347	201847
66	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203455	202955
67	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203456	202956
68	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203457	202957
69	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203458	202958
70	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203459	202959
71	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203460	202960
72	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203449	202949
73	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203450	202950
74	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203451	202951
75	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203452	202952
76	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203453	202953
77	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203454	202954
78	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203467	202967
79	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203468	202968
80	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203469	202969
81	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203470	202970
82	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203471	202971
83	பெகசஸ் W 500 F/L L/கட்டர்	203472	202972

வெலிவேரிய, அம்பநலுவ தெற்கு 419/35 ஆம் இலக்க வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற உதிரிப்பாகங்களுடனும் துணைப் பொருட்களுடனும் கருவிகளுடனும், அத்துடன் கடப்பாட்டாளர் இப்போது தொழில்கொண்டு நடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன் பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலம் தொழில் கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக் காலம் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும், களஞ்சியங்களிலும் மற்றும் வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக் காலம் மாற்றிச் செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றிச் செய்யக்கூடிய எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி, மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையும் அல்லது இதன் பின்னர் காலத்துக்குக் காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினும் கொண்டு வரப்பட வேண்டிய அல்லது கொண்டு வரப்படக் கூடிய, வைத்திருக்கப்பட வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்க வேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் அத்துடன் கடப்பாட்டாளர் இதன் பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்த வேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடாத்த வேண்டிய அல்லது கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப் பொருட்களை அத்துடன் கருவிகளை வைத்திருக்க வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் அவற்றின் மீதும் உள்ள சொல்லப்பட்ட பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி, சாதனங்கள் உதிரிப்பாகங்கள், துணைப் பொருட்கள் அத்துடன் கருவிகளுடனும் சேர்த்து.

லக்ஷ்மன் சில்வா,  
பிரதம நிறைவேற்றலுவலர்.

டீ. எவ். சீ. சீ. வர்தன வாங்கி பீஎல்சீ,  
இல. 73, டபிள்யூ. ஏ. டீ. ராமநாயக்க மாவத்தை,  
கொழும்பு 2.